AQUACRAWL POOL VACUUM
#58212

WARNING

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.

WARNING: To reduce the risk of injury, do not permit children to use this
product.

WARNING: Assembly and disassembly of this product should only be performed by adult.
WARNING: Do not remove or obstruct the float opening while the filter
pump/sand filter is operating.

WARNING: Keep hands and hair away from the Pool Vacuum while the filter
pump/sand filter is operating.

WARNING: Do not use the filter pump/sand filter while the pool is occupied.
WARNING: Ensure the filter pump/sand filter is unplugged before any
maintenance begins or severe risk of injury or death exists.

NOTE: Remove the product from the pool before placing a cover over the pool.
NOTE: Please examine and verify all components are present before use. Notify
Bestway at the customer service address listed on this manual for any damaged
or missing parts at the time of purchase.

NOTE: Drawings for illustration purpose only. May not reflect actual product. Not
to scale.

SAVE THESE INSTRUCTIONSS

Specification

(" Filter Pump/Sand Filter C ity: | 2,006 L/h (530 gal/h) flow rate and above
Pool G ibility : [ 15’ and below

Parts Reference Overview

@ —P6704 P6124
P6357

P6352
NOTE: Drawing may not reflect actual product, not scaled to size.

No. Name No. Name
P6704 Suction Head P6334 Hose
Super Vacuum Hose Adapter
P6705 Brush Nozzle P6134 (Fix to pools with Stopper Plugs)
Hose Adapter
PB355 Vacuum Body P53z (Fix to pools with Connection Valves)
P6352 Poles P6124 Hose Clamps
P6706 Vacuum Cover P6357 Debris Bag

NOTE: To order Pool Vacuum spare parts, please provide us with part No.

Assembly lllustrations

Step 1(a Step 1(b)
P6704 @ P57°5
Step 2 Step 3
% -~
Step 4 W
Diagram 5
Step 5.1 Step 5.2 Step 5.3

Important: Place the vacuum into the water and fill the vacuum hose with
water in order to remove all the air. Follow the 3 steps in diagram 5. Use the
vaccum only when the hose is full of water.

Step 6(a) @ é@
<0
=

Q)

Step 6(b)

Step 7(a)

Step 7(b)

NOTE: We supply two different types of Hose Adapters, use the one fit for
your pool. (See Step 6)

If there are two outlet valves on your pool, please block one of them.

(See Step 7)

Operation

. Set up the filter pump/sand filter following the filter pump/sand filter owner’s
manual. Turn on the Filter Pump/Sand filter to activate the Pool Vacuum.
NOTE: If the filter pump/sand filter is running dry, no water flowing into the
filter pump/sand filter, please open the Air Release Valve to bleed the air
from the filter pump/sand filter. When water starts to flow out, close the Air
Release Valve.

. Sweep the entire bottom surface of the pool liner until it is clean.

. When finished unplug the Filter Pump/sand filter, and remove any debris
from the Debris Bag.
NOTE: The internal debris bag is designed to trap leaves and larger debris.
Never use your Pool Vacuum without the debris bag; failure to do so may
clog your filter pump/sand filter. Make sure to empty the debris bag
regularly to ensure the maximum suction possible.

Storage

1. Disassemble the product.

2. Clean and dry all the parts thoroughly.

3. Store it in its original package in a warm dry place.
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ASPIRATEUR DE PISCINE AQUACRAWL
#58212 |

ATTENTION

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.

ATTENTION : Pour réduire le risque de blessure, ne permettez pas aux enfants

d'utiliser ce produit. |
ATTENTION : Le montage et le démontage de ce produit ne doivent étre effectués
que par un adulte.

ATTENTION : N'enlevez pas ou n'obstruez pas I'ouverture du flotteur quand la pompe
de filtration/le filtre & sable fonctionne.

ATTENTION : Eloignez les mains et les cheveux de I'aspirateur de piscine quand la
pompe de filtration/le filtre a sable fonctionne.

ATTENTION : N'utilisez pas la pompe de filtration/le filtre a sable quand la piscine est
occupée.

ATTENTION : Vérifiez que la pompe de filtration/le filtre & sable est débranché(e)
avant de commencer I'entretien car il existe un risque de blessure grave voire mortelle.
NOTE : Enlevez le produit de la piscine avant de couvrir la piscine avec une bache.
NOTE : Veuillez examiner et vérifier que tous les composants sont présents avant de
I'utiliser. Ecrivez a Bestway a I'adresse du service apres-vente indiqué dans ce manuel
si des piéces sont abimées ou manquantes au moment de I'achat.

NOTE : Les dessins ne sont qu'a titre d'illustration. Il peut arriver qu'ils ne reflétent pas
le produit réel. Pas a I'échelle.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Caractéristiques

|
(" Comptabilts pompe de filration filre 4 sable: | Débit sup. ou égal & 2,006 L/h (530 gal/h) |
Compatibilité de la piscine: Inférieure ou égale a 15’

Apergu des références des piéces |

Fo134 @« P6704

@ o
@2 P6355 > |
6532 P6357

N P6706

@b &

A
\ P6334

P6352

NOTE : le dessin pourrait ne pas refléter le produit effectif, il n’est pas a I'échelle.

P6124

*P6705

Réf. Nom Réf. Nom
P6704 Téte de succion P6334 Tuyau
P6705 sBLll:)séer daeSSirrt;S(if)en P6134 (se fixe aux pi::?nagaa‘sg; gf)\sté\{\z:s d'obturation) |
P6355 | Corps aspirateur | P8532 | e ixe aux pisciﬁg:?\iiu\;;\ensjsys: communication)
P63s2 Poteaux pe124 Coliers de serrage |
P6706 | Couvercle aspirateur Pe3s7 Sac de débris

NOTE : Pour commander des pieces détachées pour I'aspirateur de piscine, veuillez
nous fournir le numéro de la piéce.
Dessins de montage

Etape n° 1(b)

Etape n° 1(a)
T 02| e OP)
e I
-
- - - ‘
Etape n° 2 Etape n° 3
% s |
Etape n® 4 w
|
Schéma 5
Etape n° 5.1 Etape n° 5.2 Etape n° 5.3 |

YA

IMPORTANT : Placez I'aspirateur dans I'eau et remplissez le tuyau de
I'aspirateur avec de I'eau afin de purger tout I'air. Suivez les 3 étapes du
schéma 5. N'utilisez I'aspirateur que quand le tuyau est plein d’eau.

Etape n° 6(a) @
Etape n° 6(b)
@

Etape n° 7(a)

%\%\% \ @\%\%

NOTE : Nous fournissons deux types différents d’adaptateurs de tuyau,
utilisez le modéle adapté a votre piscine. (Voir étape n° 6)

Si votre piscine présente deux vannes de sortie, veuillez bloquer 'une d'elles.
(Voir étape n° 7)

Fonctionnement

. Installez la pompe de filtration/le filtre a sable en suivant la notice du
fabricant de la pompe de filtration/du filtre a sable. Allumez la pompe de
filtration/le filtre & sable pour mettre en marche I'aspirateur de piscine.
NOTE : Si la pompe de filtration/le filtre a sable fonctionne a vide, que I'eau
ne s’écoule pas dans la pompe de filtration/le filtre a sable, veuillez ouvrir la
soupape d'évacuation de I'air pour purger I'air de la pompe de filtration/du
filtre & sable. Quand I'eau commence a sortir, fermez la soupape
d’évacuation d’air.

. Balayez toute la surface de la bache au fond de la piscine jusqu’a ce qu’elle
soit propre.

. Quand vous avez terminé, débranchez la pompe de filtration/le filtre a sable
et éliminez tous les détritus du sac de débris.
NOTE : Le sac de débris a l'intérieur est congu pour emprisonner les
feuilles et les détritus plus grands. N'utilisez jamais votre aspirateur de
piscine sans le sac de débris car cela pourrait obstruer votre pompe de
filtration/filtre & sable. Assurez-vous de vider régulierement le sac de débris
pour garantir la plus grande aspiration possible.

Rangement

1. Démontez le produit.

2. Nettoyez et séchez minutieusement toutes les piéces.

3. Rangez-le dans son emballage d’origine au chaud et au sec.
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POOL-VAKUUMSAUGER AQUACRAWL
#58212

ACHTUNG

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN
LESEN UND BEFOLGEN SIE ALLE ANWEISUNGEN.
: Um das isiko zu reduzieren, erlauben Sie Kindern nicht, dieses Produkt zu

benutzen,

WARNUNG: Dieses Produkt darf nur von Erwachsenen montiert und demontiert werden.
WARNUNG: Entfernen oder blockieren Sie nicht die Stro 0 wéhrend die F
Sandfilter in Betrieb ist.

WARNUNG: Halten Sie Hande und Haare vom Poolsauger fern, wahrend die Filterpumpe/der
Sandfilter in Betrieb ist.

3 Sie die Fil Sandfilter nicht, wéhrend der Pool benutzt wird.
WARNUNG: Stellen Sie sicher, dass die Filterpumpe/der Sandfilter von der Energieversorgung
getrennt ist, bevor Sie mit Wartungsarbeiten jeglicher Art beginnen, da ansonsten das Risiko
schwerer Verletzungen bis hin zum Tod besteht.

HINWEIS: Entfernen Sie das Produkt aus dem Pool, ehe Sie die Abdeckung iiber dem Pool

platzieren.
HINWEIS: Bitte

und i Sie vor der sémtliche
igen Sie den Bestway Kundenservice unter der auf diesem Handbuch
angegebenen Adresse {iber samtliche zum Zeitpunkt des Kaufs beschédigten oder fehlenden Teile.
HINWEIS: Samtliche Zei dienen lediglich i Mégl ise ist nicht das
vorliegende Produkt dargestellt. Nicht maBstabsgetreu.
BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF
Technische Daten

f Filterpumpen-/Sandfilterkompatibilitat : ‘ Durchflussrate 2.006 I/h (530 gal/h) oder héherw
Poolkompatibilitat : ‘ 4,57 m (15') oder darunter

Teileiibersicht

P6124

g

o
@2 P6355
P6357 ¥
P6706 W
&

«—P6704

*P6705 ‘\\ P6334
P6352
HINWEIS: Die Zeichnung stellt nicht das aktuelle Produkt dar und ist nicht
Nr. Bezeichnung Nr. Bezeichnung
P6704 Saugkopf P6334 Schlauch
P6705 Birstendse fur Vakuumsauger | P6134 | (Fjr mit Schlauchadapter Pools)
4 Schlauchadapter
P6355 | Saugergehduse | P6532 | cy iy ausgestattete Pools)
P6352 Stangen P6124
P6706 |Abdeckung fiir Vakuumsauger | P6357 Schmutzbeutel

HINWEIS: Bitte geben Sie bei der Bestellung von Ersatzteilen fiir Ihren
Pool-Vakuumsauger die Artikelnummer an.
Montageabbildungen

Schritt 1(a) Schritt 1(b)
T 4 A
@@ _ 15
—
- — -
Schritt 2 Schritt 3
% —
Schritt 4 W
Abb ildung 5
Schritt 5.1 Schritt 5.2 Schritt 5.3

WICHTIG: Platzieren Sie den Sauger im Wasser und fiillen Sie den
Absaugschlauch mit Wasser, um jegliche Luft zu entfernen. Befolgen Sie die
3 Schritte in Abbildung 5. Benutzen Sie den Vakuumsauger nur, wenn der
Schlauch vollstandig mit Wasser gefilllt ist.

Schritt 6(a)
@
/E 9
Schritt 6(b)

Schritt 7(a)

Schritt 7(b)

HINWEIS: Wir liefern zwei unterschiedliche Schlauchadapter. Bitte
verwenden Sie den fiir Ihren Pool passenden Adapter. (Siehe Schritt 6)
Wenn sich zwei Auslassventile an Ihrem Pool befinden, schlieRen Sie bitte
eines der Ventile. (Siehe Schritt 7)

Betrieb

1. Richten Sie die Filterpumpe/den Sandfilter nach den Anweisungen im
Benutzerhandbuch der Filterpumpe/des Sandfilters ein. Schalten Sie die
Filterpumpe/den Sandfilter ein, um den Poolsauger zu aktivieren.
HINWEIS: Wenn die Filterpumpe/der Sandfilter trocken lauft und kein
Wasser in die Filterpumpe/den Sandfilter fliet, 6ffnen Sie das
Entliiftungsventil, um die Luft aus der Filterpumpe/dem Sandfilter
entweichen zu lassen. Wenn das Wasser zu flieRen beginnt, schlielen Sie
das Entliiftungsventil.

. Wischen Sie die gesamte Bodenflache der Innenverkleidung des Pools, bis

sie sauber ist.

Stecken Sie anschlieBend die Filterpumpe/den Sandfilter aus und entfernen

Sie jeglichen Schmutz aus dem Schmutzbeutel.

HINWEIS: Der interne Schmutzbeutel ist fiir das Sammeln von Bléttern

oder gréReren Verunreinigungen konstruiert. Benutzen Sie den Poolsauger

niemals ohne den Schmutzbeutel, da dies Ihre Filterpumpe/lhren Sandfilter

verstopfen kann. Stellen Sie sicher, dass Sie diesen Schmutzbeutel

regelmaRig entleeren, um eine groRtmogliche Saugleistung zu erhalten.

Lagerung

1. Demontieren Sie das Produkt.

2. Reinigen Sie alle Teile und trocknen Sie sie vollstandig.

3. Lagern Sie das Produkt in seiner Originalverpackung an einem warmen und

trockenen Ort.
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ASPIRATORE PER PISCINE AQUACRAWL
#58212 |

AVVERTENZA

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

ATTENERSI| SCRUPOLOSAMENTE ALLE ISTRUZIONI

AVVERTENZA: Per scongiurare il pericolo di lesioni non consentire ai bambini di
utilizzare questo prodotto. |
AVVERTENZA: Lo smontaggio e il rimontaggio di questo prodotto devono essere
effettuati solo dagli adulti.

AVVERTENZA: Non rimuovere né ostruire 'apertura del galleggiante mentre & in
funzione la pompa del filtro o il filtro a sabbia.

AVVERTENZA: Tenere lontane le mani e i capelli dall'aspiratore per piscine mentre &
in funzione la pompa del filtro o il filtro a sabbia.

AVVERTENZA: Non utilizzare la pompa del filtro o il filtro a sabbia quando la piscina &

occupata.

AVVERTENZA: Per evitare il rischio di subire lesioni anche fatali, accertarsi che la
pompa del filtro o il filtro a sabbia siano scollegati prima di avviare le operazioni di |
manutenzione.

NOTA: Togliere il prodotto dalla piscina prima di coprirla.

NOTA: Prima dell'uso accertarsi che siano presenti tutti i componenti. Eventuali danni
0 componenti mancanti devono essere segnalati al momento dell'acquisto
all'assistenza clienti Bestway, i cui recapiti sono indicati nel presente manuale.
NOTA: | disegni sono riportati solo a scopo illustrativo e potrebbero essere diversi dal
prodotto. | disegni non sono in scala.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Specifiche tecniche

(c
L

ilita pompa del filtroffiltro a sabbia: ‘
Compatibilita con la piscina:

portata da 2.006 I/h (530 gal/h) in poi W
uguale o inferiore a 15"

Panoramica di

ferimento dei componenti |

Fo134 @« P6704

@ o
@2 P6355 o |
6532 P6357

N P6706

@b &

A
\ P6334

P6352

NOTA: | disegni potrebbero essere diversi dal prodotto e non sono in scala

P6124

N. Nome N. Nome

P6704 | Testa di aspirazione | P6334 Tubo
" Adattatore tubo
P6705 | Ugello spazzola aspiratore | P6134 (per piscine con spinotti di arresto) |
P6355 | Corpo aspiratore | P6532 . Adattalore lubo
(per piscine con valvole di collegamento)

P6352 Aste P6124 Fascette per tubo
P6706 | Custodia aspiratore | P6357 Sacca per i detriti !

NOTA: per Ordinare i ricambi per l'aspiratore per piscine, indicare a Bestway il n. parte.
lllustrazioni di montaggio

Passo 1(a) Passo 1(b)
e el .
e I
-
g — -~ ‘
Passo 2 Passo 3
% e |
Passo 4 w
|
Figura 5
Passo 5.1 Passo 5.2 Passo 5.3 |
4

IMPORTANTE: Collocare I'aspiratore nell'acqua e riempire d'acqua il tubo
dell'aspiratore per rimuovere tutta I'aria. Seguire i 3 passaggi indicati nella
figura 5. Utilizzare I'aspiratore solo quando il tubo & pieno d'acqua.

Passo 6(a)
®
Passo 6(b)
®
\
Passo 7(a)

Passo 7(b)

NOTA: Sono forniti due diversi tipi di adattatori tubi; utilizzare quello adatto
alla piscina (v. passo 6)

Se la piscina & dotata di due valvole di uscita, bloccare una delle due

(v. passo 7)

Uso
. Preparare il filtro della pompa o il filtro a sabbia seguendo le istruzioni
riportate nel relativo manuale per I'utente. Accendere la pompa del filtro o il
filtro a sabbia per attivare I'aspiratore per piscine.
NOTA: Se la pompa del filtro o il filtro a sabbia funziona a secco e I'acqua
non penetra, aprire la valvola di rilascio dell'aria per spurgare I'aria. Quando
I'acqua inizia a defluire, chiudere la valvola di rilascio dell'aria.
. Spazzare tutto il fondo del rivestimento della piscina fino a pulirlo
completamente.
3. Al termine, scollegare la pompa del filtro o il filtro a sabbia e rimuovere i
detriti dall'apposita sacca.
NOTA: La sacca interna per i detriti & progettata per raccogliere fogliame e
detriti di dimensioni maggiori. Non utilizzare mai I'aspiratore per piscine
senza la sacca per i detriti, altrimenti la pompa del filtro o il filtro a sabbia
potrebbero ostruirsi. Per garantire la massima efficacia dell'aspirazione,
svuotare regolarmente la sacca per i detriti.
Conservazione
1. Smontare il prodotto.
2. Pulire e asciugare accuratamente tutti i componenti.
3. Conservare il prodotto nella confezione originale in un luogo fresco e privo
di umidita.

N
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AQUACRAWL ZWEMBADSTOFZUIGER
#58212

WAARSCHUWING |
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

LEES EN VOLG ALLE INSTRUCTIES.

WAARSCHUWING: Om het risico op letsel te reduceren, laat kinderen dit product niet gebruiken
WAARSCHUWING: Het monteren en demonteren van dit product moet uitsluitend door |
volwassenen gebeuren.

WAARSCHUWING: Verwijder of blokkeer de P! niet terwijl de fiter in
werking is. |

WAARSCHUWING: Houd de handen en het haar van de zwembadstofzuiger weg terwijl de
filterpomp in werking is.

WAARSCHUWING: Gebruik de filterpomp/zandfilter niet terwijl er personen in het zwembad zijn.
'WAARSCHUWING: U met ervoor zorgen dat de filterpomp of zandfilter losgekoppeld is van het
stopcontact voor u onderhoud uitvoert anders is er een ernstig risico op letsel of overlijden.
OPMERKING: Verwijder het product uit het zwembad voor u een afdekking over het zwembad |
plaatst.

OPMERKING: Onderzoek en controleer dat alle componenten aanwezig zijn voor gebruik. Breng
Bestway via het Klantenservice-adres vermeld in deze handleiding op de hoogte als er
onderdelen beschadigd zijn of ontbreken bij aankoop.

Ol enkel voor i

werkelijke product. Niet op schaal.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Specificatie

van het

Mogelijk geen

2,006 L/u (530 gal/u) debiet en hoger W
15" en minder

(" Filterpomp/zandfilter-compatibiliteit: |
Zwembadcompatibiliteit : |

Overzicht onderdelenreferentie |

P6124

P6134 %/}Q
@ 2R
Iy

P6355 |
P635
& s
Q
X wp |
'OPMERKING: De tekening is mogelijk geen i

N\ 6334
P6352

van het werkelijke product, niet op schaal.

Nr. Naam Nr. Naam
P6704 Zuigkop P6334 Slang
. Slangadapter
P6705 |Borstelmondstuk stofzuiger | P6134 (Bevestig aan met stopplugs)
. Slangadapter
P6355 | Stogzuigerbehuizing | P6532 (Bevestig aan met
P6352 Palen P6124 Slangklemmen |
P6706 Stofzuigerdeksel P6357 Vuilzak

vermeld het onderdeelnummer.

OPMERKING: Om reserveonderdelen te bestellen voor de zwembadstofzuiger,
Montage-illustraties |

Stap 1(a) Stap 1(b)
Pe¥704 @ PeTos W@ I
A e
— P ‘
Stap 2 Stap 3
% s |
Stap 4 /
|
Diagram 5
Stap 5.1 Stap 5.2 Stap 5.3 |
5

BELANGRIJK: Plaats de stofzuiger in het water en vul de slang met water
om alle lucht te verwijderen. Volg de 3 stappen in diagram 5. Gebruik de
stofzuiger alleen wanneer de slang gevuld is met water.

Stap 6(a)
®
Stap 6(b)

®
388 Lo

Stap 7(a)

Stap 7(b)

OPMERKING: We leveren twee verschillende types slangadapters, gebruik
het type dat geschikt is voor uw zwembad. (Zie stap 6)

Als er twee uitlaatkleppen aan uw zwembad zijn, blokkeer dan één ervan.
(Zie stap 7)

Werking

. Installeer de filterpomp/zandfilter overeenkomstig de gebruikershandleiding
ervan. Schakel de filterpomp/zandfilter in om de zwembadstofzuiger te
activeren.
OPMERKING: Als de filterpomp/zandfilter droog werken en geen water in
de filterpomp/zandfilter stroomt, open het ontluchtingsventiel om lucht uit de
filterpomp/zandfilter te laten stromen. Wanneer er water begint uit te
stromen, sluit het ontluchtingsventiel.

. Veeg het volledige bodemopperviak van de zwembadbekleding tot deze
proper is.

. Wanneer klaar, koppel de filterpomp/zandfilter los en verwijder vuil uit de
vuilzak.
OPMERKING: De interne vuilzak is ontworpen voor de opvang van
bladeren en groter vuil. Gebruik uw zwembadstofzuiger nooit zonder de
vuilzak, anders kunnen uw filterpomp/zandfilter verstopt raken. Zorg ervoor
dat u de afvalzak regelmatig leeg maakt om een maximale zuigkracht te
verzekeren.

Opslag

1. Demonteer het product.

2. Reinig en droog alle onderdelen grondig

3. Berg op in de originele verpakking en op een warme droge plaats op.

N
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ASPIRADORA DE PISCINA AQUACRAWL
#58212
ADVERTENCIA |

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES.
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, no permita que los nifios utilicen
este producto. |
ADVERTENCIA: Las operaciones de montaje y desmontaje de este producto debe
realizarlas un adulto.
ADVERTENCIA: No eliminar ni obstruir la abertura del flotador durante el
funcionamiento de la bomba de filtrado/ el filtro de arena.
ADVERTENCIA: Mantenga las manos y el cabello alejados del aspirador de la piscina
durante el funcionamiento de la bomba de filtrado/ el filtro de arena.
ADVERTENCIA: No utilice la bomba de filtrado/ el filtro de arena mientras la piscina
esté en uso.
ADVERTENCIA: Debe asegurarse de que la bomba de filtrado/ el filtro de arena esté
antes de el imiento o existird un riesgo de lesiones |
graves o incluso la muerte.
NOT/ aque el producto de la piscina antes de colocar la cubierta de piscina.
NOTA: Por favor, compruebe que tiene todos los componentes antes del uso. Informe a
Bestway mediante la direccion de atencion al cliente proporcionada en este manual para |

cualquier dafio o pieza ausente en el momento de la compra.

NOTA: Las ilustraciones se incluyen tnicamente a titulo indicativo. Puede que no se
correspondan con el producto real. No a escala.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Caracteristicas

( Compatibilidad con bombas de filtrado/| |

filtros de arena: caudal igual o superior a 2.006 I/h (530 gal/h) W
k Compatibilidad con piscinas : ‘ igual o inferior a 15" J
Resumen de referencias de piezas |

o «—P6704 Pe124
> ioke
-
'@%Z

4

P6706

fP6705 \ 6334

P6352

NOTA: Las il pueden no ser una repre 6n real del producto. No son a escala.
|
N° Nombre N° Nombre
P6704 | Cabezal de succion | P6334 Manguera
PG705 [Boqullade ceplodelaspactr| POT34 | (5o fja n oras oo tomahes e tope) |
P6355 | Cuerpo del aspirador | P6532 __ Adaptador de manguera ”
(Se fija a piscinas con valvulas de conexion)
P6352 Tubos P6124 Abrazaderas de manguera
P6706 | Cubierta del aspirador | P6357 Bolsa de recogida de residuos I

NOTA: Para solicitar piezas de repuesto del aspirador para piscinas, indique el nimero de pieza.
llustraciones de montaje |

Paso 1(a) Paso 1(b)
T2 g |
?& - =
-
- - - ‘
Paso 2 Paso 3
% -~ |
Paso 4 W
|
Diagrama 5
Paso 5.1 Paso 5.2 Paso 5.3 |

/&l al)

IMPORTANTE: Introduzca el aspirador en el agua y llene la manguera de
aspiracion con agua para eliminar todo el aire. Siga los 3 pasos indicados en
el diagrama 5. Use el aspirador solo cuando la manguera esté llena de agua.

Paso 6(a)
®
Paso 6(b)

Paso 7(a)

Paso 7(b)

NOTA: Suministramos dos tipos de adaptadores de manguera, use el
adecuado para su piscina. (Véase el paso 6)

En caso de haber dos valvulas de salida en la piscina, bloquee una de ellas.
(Véase el paso 7)

Funcionamiento

1. Ajuste la bomba de filtrado/ el filtro de arena siguiendo las instrucciones

incluidas en el manual de uso de la bomba de filtrado/ el filtro de arena.

Apague la bomba de filtrado/ el filtro de arena para accionar el aspirador de

piscina.

NOTA: Si la bomba de filtrado/ el filtro de arena funcionan en seco, es

decir, no fluye agua por la bomba de filtrado/ el filtro de arena, abra la

valvula de salida de aire para extraer el aire de la bomba de filtrado/ el filtro

de arena. Cuando el agua empiece a fluir, cierre la valvula de salida de

aire.

Barra toda la superficie del fondo de la piscina hasta que esté limpia.

. Al terminar, desconecte la bomba de filtrado/ el filtro de arena y retire
cualquier suciedad de la bolsa de recogida de residuos.
NOTA: La bolsa de recogida de residuos interna ha sido disefiada para
recoger hojas y residuos grandes. Nunca utilice el aspirador de piscina sin
la bolsa de recogida de residuos; en caso de hacerlo, corre el riesgo de
obstruir la bomba de filtrado/ el filtro de arena. Asegurese de vaciar la bolsa
de recogida de residuos regularmente para asegurarse la maxima succion.

Almacenamiento

1. Desmonte el producto.

2. Limpie y seque todas las partes a conciencia.

3. Guardelo dentro de su confeccion original en un lugar célido y seco.

wn
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AQUACRAWL POOL ST@VSUGER
#58212
ADVARSEL VIGTIGE |

SIKKERHEDSINSTRUKSER

LAS OG F@LG ALLE ANVISNINGER.

ADVARSEL: For at reducere risikoen for personskade ma bern ikke tillades adgang til |
dette produkt.

ADVARSEL: Montering og demontering ma kun udferes af voksne.

ADVARSEL: Fjern/blokér ikke abningen, mens filterpumpen/sandfilteret er i brug.
ADVARSEL: Hold haender og har vaek fra bassinstevsugeren, mens
filterpumpen/sandfilteret er i brug.

ADVARSEL: Anvend ikke filterpt ret, mens inet er optaget.
ADVARSEL: Serg for, at fil Flterpumpen/sandﬂlteret er frakoblet, for der foretages nogen
vedligeholdelse, da der ellers er risiko for personskade eller ded.

BEMZARK: Fjern dette produkt fra svammebassinnet, for presenningen laegges pa.
BEMZARK: Serg for, at alle komponenter er til stede for brug. Underret Bestway via
kundeservice-adressen, som findes i denne manual, hvis der findes beskadigede eller
manglende dele pa kebstidspunktet.

BEMZRK: Tegningerne er udelukkende til illustrationsbrug. De gengiver maske ikke det
aktuelle produkt. lllustrationen er ikke malfast.

GEM DENNE VEJLEDNING

Specifikationer

[

[ Forenelighed for in: |

for filter : ‘ 2.006 I/t stromni

4,5 m eller derunder J

eller derover W |

Oversigt over dele |

P6134
&

BEMARK: T viser muligvis ikke det aktuelle produkt, tegningen er ikke malfast.
|
Nr. Navn Nr. Navn
P6704 Sugehoved P6334 Slange
Slangeadapter
P6705 [Super vakuum berstedyse | P6134 (Fastgares pa bassinet med i )
P6355 | Vakuumhus P6532 , o, Slangeadapter
(Fastgeres pa bassinet med
P6352 Steenger P6124 Spaendeband
P6706 Vakuumdaeksel P6357 Snavspose !

BEMARK: Ved bestilling af reser
lllustrationer til montering

dele til geren oplyses reser |

Trin 1(a) Trin 1(b)

02 | ).

P5704

?&

VIGTIGT: Placér vakuumslangen i vandet og fyld den med vand for at fierne
al luft. Folg de tre trin i diagram 5. Brug kun bassinstgvsugeren, nar slangen
er fuld af vand.

Trin 6(a) ®( W
&
I —
D
Trin 6(b)

Trin 7(a)

Trin 7(b)

BEMARK: Vi leverer to forskellige typer slangeadaptere. Brug den, der
passer til bassinet. (Se Trin 6)
Hvis der er to afgangsventiler pa bassinet, skal den ene blokeres. (Se Trin 7)

Trin 2

=

Trin 4

< W |

Diagram 5
Trin 5.1 Trin 5.2 Trin 5.3

7 d\al)

1. Opseet filterpumpen/sandfilteret som beskrevet i brugervejledningen til
filterpumpen/sandfilteret. Teend filterpumpen/sandfilteret for at aktivere
bassinets vakuumenhed.

BEMARK: Huvis filterpumpen/sandfilteret kerer ter, og der ikke Igber vand
ind i filterpumpen/sandfilteret, skal du abne afluftningsventilen for at lukke
luften ud af filterpumpen/sandfilteret. Nar vandet begynder at lgbe ud,
lukkes afluftningsventilen.

. Fej hele svammebassinets bundbeklaedning, indtil den er ren.

. Nar du er feerdig, skal du aftage Filterpumpen/sandfilteret og fierne alt
snavs fra snavsposen.

BEMARK: Den indvendige snavspose er beregnet til at fange blade og
storre snavsdele. Anvend aldrig vakuumenheden uden snavsposen; dette
kan tilstoppe filterpumpen/sandfilteret. Serg for at temme snavsposen

igt for at sikre r i sugeevne.

w N

r
Opbevaring
1. Adskil produktet.

2. Rens og ter alle dele grundigt.

3. Opbevar det pa et varmt, tert sted i den originale emballage.
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ASPIRADOR DE PISCINA AQUACRAWL
#58212

AVISO |

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

LEIA E RESPEITE TODAS AS INSTRUGOES.

AAVISO: Para reduzir o risco de ferimentos, nao permita que as criangas utilizem este |
produto.

AVISO: A montagem e desmontagem deste produto s6 deve ser realizada por um adulto.
AVISO: Nao remova ou obstrua a abertura do flutuador enquanto a bomba de filtroffiltro de
areia estiverem a funcionar.

AVISO: Mantenha as maos e o cabelo afastados do Aspirador de Piscina enquanto a

bomba de filtroffiltro de areia estiverem a funcionar.

AVISO: Nao utilize a bomba de filtroffiltro de areia quando a piscina estiver em utilizagao.
AVISO: Certifique-se que a bomba de filtroffiltro de areia estéo desligados antes de iniciar
qualquer manuteng&o de forma a evitar qualquer risco de ferimentos graves ou morte. |
NOTA: Retire o produto da piscina antes de colocar a cobertura sobre a mesma.

NOTA: Por favor examine e verifique se todos os componentes estao presentes antes da
utilizagao. Notifique a Bestway através do enderego de apoio ao cliente indicado neste
manual, relativamente a qualquer peca danificada ou em falta no momento da aquisi¢ao. |

NOTA: Os desenhos servem apenas para fins ilustrativos. Podem nao ilustrar o produto
real. Nao estdo a escala.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Especificagoes

(" Compatiicade da Bomba de FitrlFito de Aria: | Taxa de fluxo 2.006 Lih (530 galh) ou superior | |
C [

Vista Geral de Referéncia de Pegas |

P6134 @k P6704 Pe124

o8
P6532 )
g b
P6352

P6355 |
P6357
6706 W
&
\'
Q wp |
NOTA: O desenho pode nao ilustrar o produto real, e ndo esta a escala.

da Piscina: ‘ 15' e inferior

fP6705 \ 6334

N° Nome N° Nome
P6704 | Cabeca de Sucgdo | P6334 Mangueira
s | P i |1t | e | |
P6355 | Corpo do Aspirador | P6532 (Para p\sclnaﬁs\de?ﬁ:\‘;a:gg;g Eé(x\a\r/‘ag'Il\l/i‘lrai de Ligagéo)
P6352 Postes P6124 Bragadeiras de Mangueira
P6706 | Tampa do Aspirador | P6357 Saco de Detritos !

fornega-nos o N° da pega.

NOTA: Para encomendar pegas sobresselentes para o Aspirador da Piscina, por favor
llustragdes de Montagem |

Passo 1(a) Passo 1(b)

02 | ).

\
2

P6704

- @ g
g
-

Passo 2 Passo 3

% Ve |
Passo 4 W
|
Diagrama 5

Passo 5.1 Passo 5.2 Passo 5.3 |

J\ad\al)!

IMPORTANTE: Coloque o aspirador na agua e encha a mangueira de vacuo
com agua de forma a remover todo o ar. Siga os 3 passos no diagrama 5.
Utilize o aspirador apenas quando a mangueira estiver cheia de agua.

Passo 6(a)
®
Passo 6(b)

Passo 7(a)

Passo 7(b)

NOTA: Fornecemos dois tipos diferentes de Adaptadores de Mangueira,
utilize o mais adequado & sua piscina. (Consulte o Passo 6 )

Caso existam duas valvulas de saida na sua piscina, por favor bloqueie uma
delas. (Consulte o Passo 7)

Funcionamento

. Configure a bomba de filtroffiltro de areia seguindo as instrugdes do manual
do proprietario da bomba de filtroffiltro de areia. Ligue a Bomba de
Filtroffiltro de Areia para activar o Aspirador de Piscina.
NOTA: Caso a bomba de filtroffiltro de areia estejam a funcionar a seco e
nao houver circulagdo de agua para a bomba de filtroffiltro de areia, abra a
Valvula de Purga de Ar para purgar o ar da bomba de filtroffiltro de areia.
Quando a dgua comegar a fluir para o exterior, feche a Valvula de Purga
de Ar.

. Limpe toda a superficie inferior do forro da piscina até ficar completamente

limpa.

Quando terminar, desligue a Bomba de Filtroffiltro de areia e remova

quaisquer detritos do Saco de Detritos.

NOTA: O saco de detritos interno foi concebido para recolher folhas e

detritos de maiores dimensdes. Nunca utilize o seu Aspirador de Piscina

sem o saco de detritos; o incumprimento desta instrugao pode entupir o

seu filtro de bombaffiltro de areia. Certifique-se que esvazia o saco de

detritos regularmente, para garantir o méximo de sucgéo possivel.

Armazenamento

1. Desmonte o produto

2. Limpe e seque cuidadosamente todas as pegas.

3. Armazene-o na embalagem original num local quente e seco.

N

w
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ZKOYTIA MIZINAZ AQUACRAWL
#58212

MPOEIAOMOIHZH

ZHMANTIKEZ OAHTIEZ AZQAAEIAZ

AIABAZTE KAI AKOAOYOHETE OAEX TIE OAHTIEE.

MPOEIAOMOIHEZH: A NA MEIQZETE TON KINAYNO TPAYMATIZMOY, MHN ENITPENETE
ZE MAIAIANA XPHZIMOMOIOYN AYTO TO MPOION.
MPOEIAOMOIHZH: H YNAPMOAOIHZH KAI AMOZYNAPMOAOIHZH AYTOY TOY
MPOIONTOZ MPEMEI NA MPATMATOIMOIEITAI MONO AMO ENHAIKES.

MPOEIAOMOIHEH: MHN AGAIPEITE H MAPEMIOAIZETE TO ANOITMA TOY MAQTHPA ENQ
BPIZKETAI ZE AEITOYPTIA H ANTAIA ®IATPOY/®IATPO AMMOY.
MPOEIAOMOIHZH: KPATHZTE TA XEPIA KAI TA MAAAIA MAKPIA AMO TH ZKOYMA NIZINAZ
ENQ BPIZKETAI ZE AEITOYPTIA H ANTAIA ®IATPOY/®IATPO AMMOY.

MPOEIAOMOIHEH: MHN XPHZIMOMOIEITE THN ANTAIA ®IATPOY/®IATPO AMMOY ENQ
'YNAPXOYN ATOMA ZTHN MIZINA.

MPOEIAOMNOIHEH: EZAZOAAIZTE OTI H ANTAIA ®IATPOY/QIATPO AMMOY EINAI
AMOZYNAEAEMENAAMNO THN HAEKTPIKH MAPOXH MPIN ZEKINHZEI OMOIAAHNOTE
ZYNTHPHZH AIAGOPETIKA YNAPXEI SOBAPOZ KINAYNOS. TPAYMATIZMOY H ©ANATOY.
ZHMEIQZH: AQAIPEXTE TO MPOION AMO THN MIZINA MPIN AMO THN TOMOOETHZH
ENOZ KAAYMMATOZ MANQ AMO THN MIZINA.

EIQFH: MAPAKAAOYME EZETASTE KAl EMIBEBAIQSTE OTI YIAPXOYN OAA TA
PTHMATA MPIN AMO TH XPHZH. ENHMEPQZTE THN BESTWAY TH AIEYOYNZH
MHPETHZHE MEAATON MOY ANATPADETAI ZE AYTO TO ETXEIPIAIO A
OMOIAAHMOTE EZAPTHMATA EINAI KATEXTPAMME| INMOYN KATA THN ATOPA.
IHMEIQZH: TA $XEAIA EINAI MONO FAAOIOYS AMEIKONIZHS. MMOPEI NA MHN
ANTATOKPINONTAI £TO MPArMATIKO MPOION. AEN EINAI YO KAIMAKA.

OYAAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ
MPOAIATPA®EL

fZVMBATOTHTA ANTAIAZ OIATPOY/®IATPO AMMOY ‘ MAPOXH 2.006 LIH (530 GAL/H) KAI NEPIZEOTEPO W
TYMBATOTHTA MIZINAZ | 15'KAI AIFOTEPO

ENIZKOMHZIH ANA®OPAZ EEAPTHMATQN

P6124
P6134 +— P6704 Q >/\ Q
@ P6355 3
-~ P6357 °
P6706 W
mH &
§ b $oeros

S5 M

\ P6334
P6352
EHMEIQEH: TO IXEAIO MMOPEI NA MHN ANTAMOKPINETAI £TO MPArMATIKO MPOION,
TO METE@OZ AEN EINAI YNO KAIMAKA.

AP. ONOMA AP. ONOMA

P6704 |[KEGAAH ANAPPOOHSHS | P6334 EYKAMITOZ SOAHNAZ

AKPO®YZIO BOYPTZAZ MIPOSAPMIOTEAZ 1A EYKAMITO EOAHNA
P6705 | SUPER VACUUM P6134 | (STEPEQSTE 3E MISINES ME TANES ATIO®PAZHS)

TIPOTAPNOT EAZ [1A EYKAMITTO SOARNA

P6355 | XOMAZKOYMAY | PB532 | 5repeqsTE SE MISINEZ ME BAABIAES SYNAESHE
P6352 ZTYAOI P6124 TOINKTHPES 1A EYKAMNTO SQAHNA
P6706 | KAAYMMA EKOYMAZ | P6357 SAKOE YTIOAEIMMATON

ZHMEIQEH: A NA MAPATTEIAETE ANTAAAAKTIKA 1A THN HAEKTPIKH ZKOYMA MIZINAZ,
MAPAKAAOYME MAPAZXETE TON AP. EZAPTHMATOX.

EIKONEZ XYNAPMOAOMHIHE
BHMA 1(A) BHMA 1(B)
T O T g
@Af& - 15
-
- — -
BHMA 2 BHMA 3
% —
BHMA 4 W
AIATPAMMA 5
BHMA 5.1 BHMA5.2 BHMA5.3

ZHMANTIKO: TONMOGETHZTE THN HAEKTPIKH ZKOYTMA ZTO NEPO KAI TEMIZTE
TON EYKAMMTO ZOAHNA THZ KOYMAZ ME NEPO NMPOKEIMENOY NA
AMOMAKPYNGEI OAOZ O AEPAL. AKOAOYOHZTE TA 3 BHMATA 2TO AIATPAMMA
5. XPHZIMOMOIHZTE THN HAEKTPIKH ZKOYMA MONO OTAN O EYKAMNTOZ
ZOAHNAZ EINAI TEMATOZ NEPO.

BHMA 6(A)

®

\ @

BHMA 6(B)

@@

BHMA 7(A)

BHMA 7(B)

ZHMEIQZH: MAPEXOYME AYO AIA®OPETIKOYZ TYMOYZ
MPOZAPMOIEA MNA EYKAMMATOYZ ZQAHNEZ, XPHZIMOMOIHZTE MONO
EKEINON MOY TAIPIAZEI ZTHN TMIZINA ZAZ. (BA. BHMA 6)

EAN YMAPXOYN AYO BAABIAEZ EZOAOY ZTHN MIZINA ZAZ,
MAPAKAAOYME KAEIZTE TH MIAAMO AYTEZ. (BA. BHMA 7)

AEITOYPTIA

1. PYOMIZTE THN ANTAIA ®IATPOY/DIATPO AMMOY AKOAOYOONTAZ
TO EMXEIPIAIO XPHZTH THZ ANTAIAZ ®IATPOY/DIATPOY AMMOY.
ENEPTOMOIHZTE THN ANTAIA ®IATPOY/DIATPO AMMOY A NA
ENEPIOMMOIHOEI H TKOYMA MIZINAY.

ZHMEIQZH: EAN H ANTAIA ®IATPOY/®IATPO AMMOY AEITOYPTEI EN
ZHPQ, AEN PEEI NEPO ZTHN ANTAIA ®IATPOY/®IATPO AMMOY,
MAPAKAAOYME ANOI=TE TH BAABIAA ATIEAEYOEPQIHZ AEPATIA NA
E=ZAEPQOEI O AEPAZ AMNO THN ANTAIA ®IATPOY/DIATPO AMMOY.
OTAN APXIZEI NA EKPEEI NEPO, KAEIZTE TH BAABIAA
AMEAEYOEPQZHZ AEPA.

. ZKOYTIZTE OAOKAHPH THN KATQ EMIDGANEIA THX EMENAYZHZ
MIZINAZ MEXPI NA KAOAPIZEI.

. OTAN TEAEIQZETE AMOZYNAEZTE AMO THN TPO®OAOZIA THN
ANTAIA ®IATPOY/®IATPO AMMOY KAI AGAIPEZTE TYXON
YMOAEIMMATA AMO TO ZAKO YMNOAEIMMATON.

IHMEIQZH: O EXQTEPIKOZ YAKOZ YNOAEIMMATON EINAI
SXEAIAZMENOZ NA LYTKPATEI ®YAAA KAl MEFTAAYTEPA
YMOAEIMMATA. MOTE MH XPHZIMOMOIEITE TH KOYMA MIZINAZ
XQPIZ TO ZAKO YMOAEIMMATQN, EAN XYMBEI AYTO MIMOPEI NA
AMOPPAXOEI H ANTAIA ®IATPOY/®IATPO AMMOY. BEBAIQOEITE OTI
AAEIAZETE TO ZAKO YMOAEIMMATQON TAKTIKA I'IA NA
EZAXOAAIZETE TH MEFIZTH AYNATH ANAPPO®HZH.

AMNOGHKEYZH

1. AMTOZYNAPMOAOTHETE TO MPOION.

2. KAOAPIZTE KAI STEFNQZTE KAAA OAA TA EZAPTHMATA.

3. ATIOOHKEYZTE XTHN APXIKH ZYZKEYAZIA ZE ENA ZEZTO KAl =HPO

MEPOZ.

N
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MbINECOC AN BACCEMHA AQUACRAWL
#58212 |

BHUMAHUE
BAXHBIE UHCTPYKLIMM NO TEXHWUKE BE30NACHOCTHU
NPOYUTAITE W COBNIOAANTE BCE MHCTPYKLIMK.
BHUMAHME: Bo n3GexaHue onachbix CUTyalwii He paspeLuaiiTe 1eTAM Momnb3oBaTbCs JaHHbIM
v3penvem.
BHUMAHME: C6opky 1 pa3bopKy 3T0r0 M3nenusi 0MKHb! BLINOMHATL TONLKO B3POCTLIE.
BHUMAHME: Bo Bpemsi paboTs! ¢ unbtpa He iTe n3
BO[JbI U1 He 3aKyrOpYBaTE NOTPYXHOE OTBEPCTHE.
BHUMAHME: Bo Bpewms paboTbl (hunbTpyioLLiero Hacoca/necoyHoro (unsTpa BaLum pyku i
BONOCHI AOIKHbI HAXOAWTBLCA Ha PAcCTOSHWM OT Mbinecoca Ans Gacceiika.
BHUMAHMUE: He iTe ! i 4HbIN hUnbTp, Korda B BacceiiHe
KTO-TO HaXOAUTCS.

BHUMAHME: MNepep Hayanom pabot no 6 B TOM, 4TO i 7
HacoC/NECOUHIi (HUNLTP OTCOBAMHEH OT CETU NUTaHWSA, Tak Kak B IPOTUBHOM Cllyyae UMeeTCs |
TpaBm nuGo uexopa.

Y
NPUMEYAHME: Mpexae Yem HakpbiBaTb GacceiH 4exnom, 3snekuTe nagenue n3 6acceitHa.
NPUMEYAHME: Mepep ucnonb3oBaHMeM 0CMOTPUTE U3AENMe U NPOBEpLTE, BCE NN ero

Ha mecte. Mpn nnm otcy
BO BpeMs 06 aTom B Bestway no agpecy cepsucHoit
CyXKGbl, YKa3aHHOMY B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE.
MPUMEYAHME: Cxembl 5 LS OHM MoryT

ans uenen
He oTobpaxaTb KOHKpeTHoe n3nenve. Cxembl He oToBpaxaloT AefcTBUTENbHLIA MacwTat.
COXPAHWTE 3T UHCTPYKLIMKA
TexHuYeckue xapakTepucTuku |
COBMECTVMOCTb (DUNbTPYHOLLETD
Hacoca/necoyHoro unbTpa:
k CoBmecTumocTs bacceiiia

ckopocTb notoka: 2006 /4 (530 rannoHos/4) BMI.LIEW

|

4,57 wmetpa (15 chyTos) 1 Huxe

0630p KOAOB KOMMOHEHTOB

P6124
P6134 @k P6704 n
& “ E I
P6355 >
6532 P6357
P6706
b 3 %
P6705 & P6334
P6352
TPUMEYAHME: PyicyHok MOXeT He 0ToGpaxaTh KOHKpE 3 : i i MacluTa. |
Ne Ne HaumeHoBaH|
P6704 | Bcacbisatowas Hacagka | P6334 Lnanr
PG705 |Baryywian Hacanka-ueTia | POT34 |11 Gaccorinon L enersmoncin |
MepexoHuK Wnaxra
P6355 Kopnyc neinecoca P6532 (ans ¢
P6352 Wectb P6124 XomyTsl WwnaHra I
P6706 BakyymHas Kpbilka P6357 Mycopoc6opHuk

npefiocTasbTe Ham HoMepa feTanei.

MPUMEYAHME: [Ins 3aka3a 3anacHblx 4acTel k nbinecocy Ans bacceina
WUnniocTpaumm c6opku |

[Heiicteue 1(b)

[eiicTeue 1(a)
T | '
- -
- - ‘
[eiicteue 2 [Leiictene 3

Ve |

[eicteune 4 W
|

=

Cxema 5

[Heitcteue 5.1 [Heiicteue 5.2 [eictene 5.3 |

VAP %)

BAXHO: lMorpyaunTe nbiNecoc B BOAY U HAMOMHUTE LWNaHT Nbinecoca BoAoK,
4TOGh! YAaNUTL U3 HEro Bech Boayx. BeinonHuTe 3 wara Ha cxeme 5.
McnonbayiiTe Mbinecoc Tonbko TOra, KOMAA LMaHT 3anofHeH BOAOIA.

[evictaue 6(a)
®
[eiicteue 6(b)
®
\

[eicraue 7(a)

[eiicteue 7(b)

MPUMEYAHME: B koMNnekT BXOASAT ABa TUNa NEPEeXoAHUKOB LUNaHra;
vcnonb3yinTe TOT, KOTOPbIA NoaxoauT Anst Bawero GacceitHa (Cm. war 6).
Ecnu B 6acceiiHe MeeTcs [1Ba BbiMyCKHbIX Krlanaka, 3akponTe OA H 13 HUX
(cm. war 7).

Bkcnnyartauws

. Hactpoiite counbTpytoLnii Hacoc/necoyHbI unsTp B COOTBETCTBUM C
VHCTPYKUNSIMU B €70 PyKOBOACTBE Morb3oBaTens. Bkmiounte
OUNBTPYIOLLWIA HACOC/NECOYHBIN UNLTP, YTOGL! aKTUBMPOBATL NbINECOC
ans 6accenHa.

MPUMEYAHMUE: Ecnu counsTpytoLLmin Hacoc/necouHsin tunstp pabotaet
BCYXy!0, T.€. B HETO He BTeKaeT BOAa, OTKPOVATE KranaH [nsi Beinycka
BO3/yXa, 4TOGBI BINYCTUTL BO3IYX U3 (PUNLTPYIOLLETO HACOCA/NECOYHOTO
¢uneTpa. Koraa Boaa HauHeT BbITekaThb, 3aKPOITE BbINYCKHOM KnanaH.

. MoAMETITE BCIO HIDKHIOKO NOBEPXHOCTL TKaHK 6acceiiHa, 4ToGb! MOMHOCTLI0
OHUCTUTL ee.

. Mo 3aBepLueHnn yGopKI OTCOeaNHUTE (PUNBTPYIOLLNI HACOC/MECOYHbIN
UNLTP OT CETU NUTaHNS 1 YAANUTE MyCop 13 MyCOpOCGOpHMKa.
MPUMEYAHMUE: BHyTpeHHW MycOpoCBOpHWK 3aAepKUBAET NUCTbSA U
KPYNHBIi Mycop. Hi B koem criyyae He ucrnonbayiiTe nbinecoc 6e3
MyCOpOCGOPHMKa; B MPOTMBHOM Criy4ae chumbTPyHoLLmMiA HACOC/NECOYHbIN
UNLTP MOXET 3aCOpPUTLCS. PErynsipHo onycToLuaiTe MycopocGOpHUK,
4TOBbI 06ECNEUNTE HaMBOmbLLYI0 BOMOXHYIO BCACHIBAIOLLYIO CUTY.

XpaHeHue

1. Pa3bepuTe usgenve.

2. OUNCTUTE U TIIATENBHO BBICYLLNTE BCE YaCTU.

3. XpaHuTe U3fiene B OPUriHansHON yrakoske B TEMSIOM CyXoM MecTe

N
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BAZENOVY VYSAVAC AQUACRAWL
#58212 |

VAROVANI
DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY
PRECTETE SI VSECHNY POKYNY A DODRZUJTE JE.
VAROVANI: K omezeni rizika poranéni nedovolte détem pouZivat tento produkt |
VAROVAI lontaz a demontaz tohoto produktu smi provadét pouze dospéla osoba.
VAROVAI leblokujte a nedemontuite otvor plovaku v dobé, kdy bézi filtracni
cerpadlo/piskovy filtr.
VAROVANI: Ruce a vlasy udrzujte mimo dosah bazénového vysavace, pokud béZi filtraéni
cerpadlo/piskovy filtr.
VAROVAI lepouzivejte filtracni cerpadlo/piskovy filtr, pokud jsou v bazénu lidé.
VAROVANI: Pred zahajenim tidrzby musite derpadlo odpojit od elektrické zasuvky, jinak hrozi
vazny nebo smrtelny traz
POZNAMKA: Vyjméte zafizeni z bazénu dfive, nez jej zakryjete plachtou.
POZNAMKA: Pfed pouzitim vyzkousejte a zkontrolujte, Ze jste obdrZeli véechny sougasti.
Pripadné vady nebo chybéjici soucasti po zakoupeni nahlaste spolecnosti Bestway na adresu
sluzeb zakaznikim uvedenou v této pfirucce.
POZNAMKA: Vyobrazeni maji pouze ilustracni charakter. Nemusi zobrazovat dany produkt.
Bez méfitka.
TYTO POKYNY SI ULOZTE
Specifikace

Kompatibilita s filtracnim cerpadlem /
piskovym filtrem:
i s bazény:
Pfehled odkazli na soucasti
P6124

(o) o ¥
P6355 558
P6532 P635
néf G s |
@n A N P
P6352

! 6334
POZNAMKA: Obrézek nemusi zobrazovat dany produkt a nemusi odpovidat reainé velikosti.

Pratok 2 006 I/h (530 gal/h) a vyssi w
15'a méné ) |

P6706

’P6705

[ Nazev [ Nazev
P6704 Saci hlava P6334 Hadice
P6705 | Saci néstavec s kartagem | P6134 Hadicovy adaptér i |
P6355 Téleso vysavace P6532 v'gggiggﬂ:dapﬁé’ i ventiy)
P6352 Nastavce P6124 Spony hadice
P6706 Kryt vysavace P6357 Vak na necistoty I

POZNAMKA: Pi objednavce néhradnich dili k bazénovému vysavadi uvadgjte &islo dilu.
Vyobrazeni montaze |

Krok 1(a) Krok 1(b)
e el v ol
- @ -
-
. =~ ‘
Krok 2 Krok 3
% re |
Krok 4 <~
|
Schéma 5
Krok 5.1 Krok 5.2 Krok 5.3 |
"

DULEZITE: Ponofte hadici do vody a nasajte do ni vodu, abyste z hadice
odstranili veskery vzduch. Postupujte podle tfech kroku na obrazku 5.
Vysavac pouzivejte pouze tehdy, je-li hadice pIna vody.

Krok 6(a)
®
Krok 6(b)

88 ¢

Krok 7(a)

Krok 7(b)

POZNAMKA: Dodavame dva typy adaptéru hadice. Pouzijte ten, ktery
vyhovuje vasemu bazénu. (Viz krok ¢. 6)

Pokud mé vas bazén dva vystupni ventily, zablokujte jeden z nich.
(Viz krok &. 7)

Provoz

. Nastavte filtracni ¢erpadlo / piskovy filtr podle pokynt v pFirucce filtru.
Zapnutim filtracniho Cerpadla / piskového filtru aktivujte bazénovy vysavac.
POZNAMKA: Pfi chodu filtraéniho ¢erpadia / piskového filtru na sucho,
pokud do nich voda nepfitéka, odvzdusnéte sestavu filtraéniho Gerpadla /
piskového filtru otevienim odvzdusiovaciho ventilu. Kdyz zacne vytékat
voda, odvzdusiiovaci ventil uzaviete.

. Vysaijte celé dno bazénu, az bude UpIné Cisté.

Po dokonéeni vytahnéte ze zasuvky filtracni Cerpadlo / piskovy filtr a

odstrarite necistoty z vaku na necistoty.

POZNAMKA: Vnitini vak na negistoty je uréen pro zachyceni listt a vétsich

necistot. Nepouzivejte bazénovy vysava¢, pokud neni vak na necistoty

vyprazdnén — hrozi ucpani filtraéniho ¢erpadla / piskového filtru.

Nezapomerite, Ze vyprazdnéni vaku na nedistoty pomuze k dosazeni

maximalniho saciho ucinku.

Skladovani

1. Rozeberte produkt.

2. Véechny soucasti dukladné ocistéte a vysuste.

3. Ulozte v plvodnim baleni na teplém a suchém misté.

w N
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AQUACRAWL BASSENGSUGER
#58212

VIKTIGE

SIKKERHETSINSTRUKSJONER

LES OG FOLG ALLE INSTRUKSJONENE.

ADVARSEL: For a redusere faren for skader ma du ikke la barn bruke dette produktet.
ADVARSEL: Montering og demontering av dette produktet ma bare utfgres av en

voksen.

ADVARSEL: Ikke fiern eller hindre flotterapningen mens filterpumpen/sandfilteret er i
drift.

ADVARSEL: Hold hender og har unna oppsamleren mens filterpumpen/sandfilteret er
i drift.

ADVARSEL: |kke bruker filterpumpen/sandfilteret mens bassenget er i bruk.
ADVARSEL: Serg for at filterpumpen/sandfilteret er koblet fra strem for du begynner
vedlikeholdet, ellers er det stor fare for skader eller dedsfall.

MERK: Fjern produktet fra bassenget for du legger pa trekk over bassenget.

MERK: Undersgk og bekreft at du har alle komponenter fer bruk. Varsle Bestway pa
kundeserviceadressen i denne brukerhandboken om eventuelle produksjonsfeil eller
manglende deler ved kjgpstidspunktet.

MERK: Tegningene er kun for illustrasjonsformal. De viser ikke ngdvendigvis det
faktiske produktet. Ikke i malestokk.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Spesifikasjoner

f Filterpumpe/Sandfilter kompatibilitet : ‘ 2,006 L/h (530 gal/h) flow rate og over W

Bassengkompatibilitet: 15’ og under
Deleoversikt
P6124
P6134 «— P6704 Q )/\ Q
P635

P6706

P6532
b
P6352

MERK: Tegningen viser ikke nadvendigvis det faktiske produktet; ikke i malestokk.

Nr. Navn Nr. Navn
P6704 Sugehode P6334 Slange
PB705 Sup: Pe134 (Festes til Slangemﬁ\%{?rstopplugger)
P6355 Stevsuger P6532 (Festes til Slangea"t‘i:éller )
P6352 Ror P6124 Slangeklemmer
P6706 Stevsugerlokk P6357 Oppsamlingspose

MERK: For & bestille reservedeler til bassengstevsugeren, oppgi delenr.
Monteringsillustrasjoner

Steg 1(a) Steg 1(b)
L O
@ -
-

-

Steg 2 Steg 3
% —
Steg 4 W
Diagram 5
Sleg 5.1 Steg 5. 2 Steg 5.3

VIKTIG: Plasser stgvsugeren i vannet og fyll stevsugerslangen med vann for
a fierne all luften. Folg de 3 stegene i diagram 5. Bruk stevsugeren bare nar
slangen er full av vann.

Steg 6(a)

Steg 7(a)

Steg 7(b)

MERK: Vi leverer to forskjellige typer slangetilkoblinger, bruk den som passer
til ditt basseng. (Se Steg 6).

Hvis det er to avlgpsvenitler i bassenget ma du stenge en av dem.

(Se Steg 7).

Bruk

. Monter filterpumpen/sandfilteret i henhold til bruksanvisning for

filterpumpen/sandfilteret. Sla pa filterpumpen/sandfilteret for a aktivere

bassengstevsugeren.

MERK: Huvis filterpumpen/sandfilteret kjorer seg terr og det ikke flyter noe

vann inn i filterpumpen/sandfilteret ma du apne lufteventilen for & luft ut

luften fra filterpumpen/sandfilteret. Steng lufteventilen nar det begynner a

renne vann ut av lufteventilen.

For oppsamleren over hele bunnen pa bassengbunnen til den er ren.

. Nar du er ferdig, kobler du fra filterpumpen/sandfilteret og fierner eventuelt
avfall fra oppsamlerposen.
MERK: Den indre oppsamlerposen er konstruert for & fange lov og sterre
gjenstander. Bruk aldri bassengstevsugeren uten oppsamlerposen. Hvis du
gjor det, kan det tilstoppe filterpumpen/sandfilteret. Pass pa a temme
oppsamlerposen regelmessig for & sikre maksimal sugekraft.

Oppbevaring

1. Demonter produktet.

2. Rengjer og terk alle delene grundig.

3. Oppbevares | originalpakningen péa et varmt og tert sted.

wn
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AQUACRAWL POOLDAMMSUGARE
#58212

VARNING

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR
LAS OCH FOLJ ALLA INSTRUKTIONER.
VARNING: For att reducera skaderisken, lat inte barn anvanda denna produkt.

ing och ing av denna produkt skall enbart utféras av en vuxen.
VARNING: Avlagsna ej och tapp ej for ytvattenrenarens 6ppning da fil
&r anvands.
VARNING: Se till att inga hander eller har ar i narheten av Pool Vacuum nar
filerpump/sandfilter anvands.

Anvand ej fi nar poolen anvands.

VARNING: Allvarlig risk for skada eller dod; sakerstall att filterpump eller sandfilter &r
urkopplade och stréml6sa innan service pabdérjas.
OBS: Avldgsna produkten fran poolen innan du lagger pa poolskyddet.
OBS: Vanligen undersok och verifiera att alla delar ar pa plats innan anvéndning. Meddela
Bestway via ja som star iven i i handelse av skadade
eller saknade delar vid inkopstillfallet.
OBS: Ritningarna ar endast i illustrerande syfte. Behdver inte motsvara faktisk produkt. Ej
skalenlig.
SPARA DESSA ANVISNINGAR

(" Filterpump/Sandfilter kompatibilitet: | 2006 Ih (530 galh) och ver |
Poolens patibilitet : ‘ 15" och mindre
Stycklista
P6124
P6134 «— P6704

6532 P6357
M\ P6706 W
b $oor0s 6334

P6352

OBS: stdmmer inte nddvandigtvis Gverens med produkten, ej skalenlig.

Nr. Namn Nr. Namn
P6704 Sughuvud P6334 Slang
P6705 Super Vacuum borstmunstycke | P6134 (Fast pa pi\;r:g:gaspt:)eprp pluggar)
P6355 | Vacuum huvuddel | P6532 s oo langadapter '

(Fast pa pool med anslutningsventiler)

P6352 Stolpar P6124 Slangklamma
P6706 Vacuumhélje P6357 Skrappase

OBS: For att bestalla reservdelar till Pool Vacuum, meddela oss reservdelens nummer.

Monteringsanvisningar

Steg 1(a) Steg 1(b)

v 02|

7= ~
-
Steg 2 Steg 3
% —
Steg 4 ‘W
Diagram 5
Steg 5.1 Steg 5.2 Steg 5.3

VIKTIGT: Lagg sugen i vattnet och fyll slangen med vatten for att fa bort all
luft. Folj de tre stegen i diagram 5. Anvand bara sugen nar slangen ar fylld
med vatten.

Steg 6(a)

®‘/

Steg 6(b)

®
%\%\% i @\%\%

Steg 7(a)

Steg 7(b)

OBS: Vi har tva olika typer av slangadaptrar, anvand den som passar din
pool. (Se steg 6)
Om det finns tva utloppsventiler i din pool, blockera en av dem. (Se steg 7)

Anvéndning

. Monter filterpump/sandfilter enligt manualen. Sla pa filterpumpen/sandfiltret
fér att aktivera Pool Vaccum.

OBS: Om filterpump/sandfilter kér torrt , inget vatten flédar in i
filterpumpen/sandfiltret, ppna luftventilen for att fa ut luften fran
filterpumpen/sandfiltret. Nar vattnet startar att fléda ut, stang luftventilen.
Svep 6ver hela botten pa poolen tills den ar ren.

Nar du ar klar, dra ur kontakten till filterpumpen/sandfiltret, och aviagsna
smut fran skrappasen.

OBS: Den invandiga skréppasen ar utformad for att fanga in 16v och stérre
skrapbitar. Anvéand aldrig Pool Vacuum utan skrappasen, det kan orsaka
stopp i din filterpump/sandfilter. Rengér skrappasen regelbundet for att fa ut
maximal sugkraft.

Férvaring

1. Demontera produkten.

2. Rengor och torka alla delarna noga.

3. Férvaras i originalférpackning varmt och tort.
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$-8-005117



AQUACRAWL-ALLASIMURI | TARKEAA: Poista kaikki ima asetiamalla imuri veteen ja taytiamalla imurin
letku vedelld. Tee kaaviossa 5 nakyvat 3 tyovaihetta. Kayta imuria vain, kun

#5821 2 letku on taynna vetta.

VAROITUS |

TARKEITA TURVAOHJEITA Vaihe 6(a)
LUE JA NOUDATA KAIKKIA OHJEITA. @
VAROITUS: Pienentadksesi vammautumisriskia ala anna lasten kayttaa tata tuotetta. ——
VAROITUS: Vain aikuinen saa koota tdmén tuotteen tai irrottaa sen osia. |

VAROITUS: Al poista tai tuki kelluvaa aukkoa kun suodatinpumppu/hiekkasuodatin on
toiminnassa. =

tin on toiminnassa.

VAROITUS: Ala kayta suodatinpumppua/hiekkasuodatinta, kun allas on kaytossa.
VAROITUS: Varmista ettd suodatinpumppu/hiekkasuodatin on irrotettu sahkévirrasta
ennen kuin sen oita 1, muuten on vakava riski

VAROITUS: Pida kadet ja hiukset pois imuri kun suodatir |

loukkaantumisesta ja kuolemasta.
HUOMAA: Poista tuote altaasta ennen allassuojan asettamista. |
HUOMAA: Tarkista, etta kaikki osat ovat tallessa ennen kaytta. limoita Bestwayn tassa

i 1 0s0if a puuttuvista tai

Vaihe 6(b)

vahingoittuneena olleista osista.

&)
- 0
QP
—
D
L
HUOMAA: Piirustukset vain viitteeksi. Eivét valttamatta vastaa todellista tuotetta. Eivét | @ m
-
90
Prg
550

ole mittakaavassa. \
PIDA NAMA OHJEET TALLESSA
Tekniset tiedot \

‘ 2006 I/h vahimmaisvirtaus W |
L Soveltuvuus altaisiin: | 15 ja alle )

Osaluettelo |

P6134 4—P6704
o e vane 7)
P6: 5
P6532
M\ k P6706
@] *F‘6705

P6352
HUOMAA: Piirustus ei ehka kuvaa varsinaista tuotetta. Ei oikean kokoinen.
|
Nro. Nimi Nro. Nimi
P6704 Imupé&a P6334 Letku
Letkun sovitin
P6705 |Tehoimurin harjan suutin | P6134 iinnita altaisiin. i )
) (Kiinnita alta:_su(r:(, joissa ton | Vaihe 7(b)
i etkun sovitin
P6355 Imurin runko P6532 (Kiinnita altaisiin, joissa on kytkentaventtiilit
P6352 Tangot P6124 Letkun kiinnittimet I
P6706 Imurin suojus P6357 Roskapussi

HUOMAA: Iimoita allasimurin varaosan tilauksen yhteydessé osan osanumero.
Kokoamisohjeet |

Vaihe 1(a) Vaihe 1(b)
T 2 s '
AV
? - @ - - HUOMAA: Toimitamme kahta erityyppisté letkusovitinta. Valitse omaan
- - uima-altaaseesi sopiva. (Katso vaihe 6)
Jos uima-altaassasi on kaksi poistoventtiili&, tuki niista toinen. (Katso vaihe 7)
Vaihe 2 Vaihe 3 Kaytto
% Vs | 1.Asenna suodatinpumppu/hiekkasuodatin niiden omien kayttdoppaiden

mukaisesti. Kytke suodatinpumppu/hiekkasuodatin paalle aktivoidaksesi
allasimurin.
HUOMAA: Jos suodatinpumppu/hiekkasuodatin kdy kuivana eika vetta tule
suodatinpumppuun/hiekkasuodattimeen, avaa ilmanpoistoventtiili ja poista

suodatinpumpun/hiekkasuodattimen ilma sita kautta pois. Kun vetta alkaa
’ irrata pois, sulje ilmanpoistoventtiili.
Vaihe 4 < y lapi koko altaan vuoren pohjapinta, kunnes se on puhdas.
| Kun olet valmis, irrota suodatinpumppu/hiekkasuodatin ja poista
roskapussista mahdolliset roskat.
HUOMAA: Siséinen roskapussi on suunniteltu poistamaan vedesta lehtia ja

‘ muuta isompaa roskaa. Ala koskaan kayta allasimuria ilman roskapussia,

wn

silld suodatinpumppu/hiekkasuodatin voi muussa tapauksessa tukkeutua.
Tyhjenné roskapussi sdénndllisesti mahdollisimman suuren imutehon
. varmistamiseksi.
Kaavio 5 Séilyttaminen
Vaihe 5.1 Vaihe 5.2 Vaihe 5.3 | 1. Pura tuote.

ﬂ 2. Puhdista ja kuivaa kaikki osat huolellisesti.
% ﬂ 3. Sailyta alkuperaispakkauksessa lampimassa ja kuivassa paikassa.
14
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BAZENOVY VYSAVAC AQUACRAWL
#58212

VYSTRAHA

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

PRECITAJTE SI VSETKY POKYNY A DODRZUJTE ICH.
VYSTRAHA: Na obmedzenie rizika poranenia, nedovolte detom pouzivat tento vyrobok.
VYSTRAHA: Montaz ¢i demontéz tohto vyrobku moze realizovat iba dospela osoba.
VYSTRAHA: Pokial je filtracné & y filter v , nikdy
neupchavajte otvor plavaku.

VYSTRAHA: Pokial je filtracné cerpadio/pieskovy filter v prevadzke, udrzujte ruky a viasy mimo
dosah bazénového vysavaca.

VYSTRAHA: Filtragné &erpadlo/pieskovy filter nepouzivaite, pokial je niekto v bazéne
VYSTRAHA: Pred zahajenim tdrzby skontrolujte, & je odpojené filtragné erpadlo/pieskovy
filter. V opaénom pripade hrozi riziko vazneho poranenia & smrti.

POZNAMKA: Pred umiestnenim krytu na bazén odstrafite vyrobok z bazéna.

POZNAMKA: Pred pouzitim skontrolujte prosim v&etky diely. O v&etkych poskodenych alebo
chybajucich dieloch v ¢ase nakupu informujte prosim Bestway na adrese zakaznickeho servisu
uveden v tomto navode.

POZNAMKA: Nakresy sluzia iba na ilustraciu. Nejedna sa o skutoény vyrobok. Nie su v mierke.
TENTO NAVOD SI ODLOZTE

Specifikacia

( Kompatibilta fitraného cerpadialpieskového filra ‘ Prietok minimélne 2 006 I/h (530 gallh) )
k bazéna ‘

ani

-

15 stdp a mensi

Referenény prehlad dielov

P6134 «— P6704

&

4

POZNAMKA: Nakres nemusi zobrazovat skutogny vyrobok, nesthlasi s

¢ Nazov [4 Nézov

P6704 Sacia hlavica P6334 Hadica
. P Adaptér hadice
PB705 |Dyza super vysavata s kefou | P6134 (pripevnite na bazén so zétkami)
P6355 Telo vysavaca P6532 Ad
ripevnite na bazén so s

P6352 Tyce P6124 Svorky hadice
P6706 Kryt vysavaca P6357 Vrecko na negistoty
POZNAMKA: Na dielov vysévaca uvedte prosim islo dielu.

llustracie montaze

Krok 1(a) Krok 1(b)

?@ - @@ g

-

- - -

Krok 2 Krok 3
% —

Krok 4 W

Diagram 5

Krok 5.1 Krok 5.2 Krok 5.3
15

DOLEZITE: Vysavaé polozte na vodu a hadicu vysavaéa napliite vodou, aby
sa z nej odstranil véetok vzduch. Postupuijte podla 3 krokov v diagrame 5.
Vysava¢ pouzivaijte iba pokial je hadica pina vody.

Krok 6(a)
®
Krok 6(b)

Krok 7(a)

Krok 7(b)

POZNAMKA: Dodavame dva rézne druhy adaptérov hadic, takZe pouZite ten,
ktory sa hodi pre vas bazén. (Pozri Krok 6)

Pokial st na vaSom bazéne dva vypustacie ventily, jeden z nich zablokuijte.
(Pozri Krok 7)

Prevadzka

. Filtraéné ¢erpadlo/pieskovy filter nastavte podla navodu na pouZzitie
filtraného Gerpadla/pieskového filtra. Na zapnutie bazénového vysavaca
zapnite filtracné ¢erpadlo/pieskovy filter.
POZNAMKA: Pokial filtradné Gerpadio/pieskovy filter beZia na sucho a do
filtracného Cerpadla/pieskového filtra netecie Ziadna voda, otvorte prosim
ventil na vypustenie vzduchu a z filtracného ¢erpadla/pieskového filtra
vypustte vzduch. Ked zacne vytekat voda, ventil na vypustenie vzduchu
zatvorte.

. Cel plochu dna podlozky bazéna vygistite, dokial nebude Uplne Cista.

. Po skonceni vytiahnite filtracné cerpadlo/pieskovy filter zo zasuvky a z
vrecka na necistoty odstraite vSetky necistoty.
POZNAMKA: Vntitorné vrecko na necistoty je uréené na to, aby
zachytavalo listy a vacsie necistoty. Bazénovy vysavac nikdy nepouzivajte
bez vrecka na nedistoty; v opaénom pripade sa méze upchat filtracné
Gerpadlo/pieskovy filter. Na dosiahnutie maximalneho mozného nasavania
nezabudnite vrecko na necistoty pravidelne Cistit.

Skladovanie

1. Vyrobok demontuijte.

2. Starostlivo vycistite a osuste v3etky diely.

3. UlozZte ich do pévodného balenia na suchom teplom mieste.
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ODKURZACZ BASENOWY AQUACRAWL !
#58212

OSTRZEZENIE |

WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

PRZECZYTAJ | POSTEPUJ ZGODNIE Z WSZYSTKIMI INSTRUKCJAMI

OSTRZEZENIE: Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, dzieci nie powinny obstugiwa¢ tego
urzadzenia. |
OSTRZEZENIE: Tylko osoby doroste moga montowaé lub demontowaé produkt.
OSTRZEZENIE: Nie nalezy usuwac¢ ani blokowaé otworu wplywu podczas gdy pompa
filtrujgcaffiltr piaskowy dziata.

OSTRZEZENIE: Uwazaj na rece i wiosy, ( je zdalaod

podczas dziatania pompy filtrujgcej / filtra piaskowego.

OSTRZEZENIE: Nie uzywaj pompy filtrujgcej/filtra piaskowego podczas uzytkowania

basenu.

OSTRZEZENIE: Przed uzyciem upewnij sie, ze pompa filtrujgcaffiltr piaskowy jest
odfgczonaly, w przeciwnym wypadku istnieje ryzyko cigzkich obrazen lub $mierci. |
UWAGA: Przed nakryciem basenu pokrywa wyjmij z niego produkt.

UWAGA: Przed uzyciem sprawdZ wszystkie czesci i upewnij sie, Ze nie brakuje zadnej z

nich. W przypadku zakupu produktu z Sciami ymi lub j i j
sig z najblizszym biurem obstugi klienta Bestway, adresy biur znajdziesz w tej instrukcji |

obstugi.

UWAGA: Rysunki zostaly zamieszczone wytgcznie w celach ilustracyjnych. Moga
odbiega one od rzeczywistego wygladu produktu. Nie wykonane w skali.
ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE

Specyfikacja

(Zgodnos‘é Pompy Filtrujacej/Filtru Piaskowego: ‘predkos’z’: przeptywu rowna i wyzsza 2,006 L / h (530 gal / hn |

k Zgodno$¢ Basenu: 15" i mniej

Spis czesci |

P6124
P6134 +—P6704 g P/\ g
m » :
P6357

P6706

*F‘6705

P6532
b
P6352

UWAGA: Rysunki moga odbiegac one od rzeczywistego wygladu produktu, nie wykonane w skali

Nr Nazwa Nr Nazwa
P6704 Gtlowica ssaca P6334 Waz
P Adapter weza
P6705 |Koricowka ze szczotka | P6134 (dla basenéw g korkzmi Zzaworéw) |
P6355 | Korpus odkurzacza P6532
P6352 Rurki P6124 Zaciski weza I
P6706 | Obudowa odkurzacza | P6357 Worek na zanieczyszczenia
UWAGA: W celu czg$ci zami do nalezy podac ich numery.
llustracja montazu
Krok 1(a) Krok 1(b)
T |
A I
-
- - - ‘
Krok 2 Krok 3
% Ve |
Krok 4 W
|
Rysunek 5
Krok 5.1 Krok 5.2 Krok 5.3 |
16

WAZNE: Wi6z odkurzacz do basenu i napeinij jego waz woda w celu
usunigcia catego powietrza. Postepuj zgodnie z 3 krokami przedstawionymi
na rysunku 5. Uzywaj odkurzacza wytgcznie wtedy, kiedy waz jest wypetniony
woda.

Krok 6(a)
®
Krok 6(b)

%\%\% \ @\%\%

Krok 7(a)

Krok 7(b)

UWAGA: Dostarczamy dwa rézne typy ztgczek weza — wybierz ta, ktéra
pasuje do Twojego basenu. (Patrz krok 6).
Jesli basen ma dwa zawory odptywowe, zamknij jeden z nich. (Patrz krok 7).

Obstuga

. Skonfiguruj pompe filtrujgca/filtr piaskowy postepujac zgodnie z instrukcjg
obstugi pompy filtrujgcej/filtra piaskowego. Wigcz pompe filtrujgca/filtr
piaskowy aby uruchomi¢ odkurzacz basenowy.
UWAGA: Jesli pompa filtrujgcaffiltr piaskowy pracuje na sucho, a woda do
niego nie wpltywa, nalezy odkreci¢ zawér spustowy powietrza w celu
wypuszczenia powietrza z pompy filtrujgcej/filtra piaskowego. Kiedy woda
zacznie wyplywac, zamknij zawdr spustowy powietrza.

. Odkurzaj cate dno basenu az jego wyktadzina bedzie czysta.

. Po zakonczeniu oditgcz pompe filtrujgca/filtr piaskowy i usun wszelkie
zanieczyszczenia z worka filtra.
UWAGA: Wewnetrzny worek filtra zostat zaprojektowany z myslg o
czyszczeniu basenu z liéci i wigkszych zanieczyszczen. Prosimy nie
korzysta¢ z odkurzacza basenowego bez worka na zanieczyszczenia,
moze to zatka¢ pompe filtrujgca/filtr piaskowy. W celu zapewnienia
maksymalnej mocy ssania odkurzacza regularnie oprézniaj worek na
Zzanieczyszczenia.

Przechowywanie

1. Rozbierz produkt.

2. Doktadnie wyczy$¢ i wysusz wszystkie czesci.

3. Przechowywac¢ w oryginalnym opakowaniu, w suchym, cieptym miejscu.

w N
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AQUACRAWL MEDENCEPORSZIiVO FONTOS: Helyezze a porszivét a vizbe, és toltse fel a szivotomicjét vizzel,

#58212 hogy minden levegd eltavozzon. Kévesse a 5. abra 3 Iépését. Csak akkor
hasznalja a porszivét, ha a toml6 tele van vizzel.

FIGYELMEZTETES
FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK 6(a). Iépés
MINDEN UTASITAST OLVASSON EL ES TARTSA BE AZ AZOKBAN FOGLALTAKAT. @
FIGYELMEZTETES: A sériilés veszélyének csokkentése érdekeben ne hagyja, hogy T —
gyermekek hasznaljak a terméket. |
FIGYELMEZTETES: Ennek a é az dssze- és szé ését csak felnétt
Ve i

gezheti .
FIGYELMEZTETES: A sz(ir6szi ( {ir6 miikédése kozben ne tavolitsa el,
illetve ne akadalyozza a lebegd nyilast.
FIGYELME ir6 |

——

IGYEI ZTETES: A szlirészivattyt/homoksz(ird miikddése kozben tartsa a kezét,
illetve hajat a medenceporszivotdl tavol.
FIGYELMEZTETES: Ne 4lja a sziirészi ' urét, haa
emberek tartozkodnak.
FIGYELMEZTETES: A karbantartasi munkalatok elkezdése elétt gy6zédjon meg arrél,
hogy a szlirészivattyi/homoksz(ir6 le van vélasztva, ellenkezé esetben sulyos sériilés
vagy halal kockézata all fonn.
MEGJEGYZES: Mielétt fedelet tenne a medencére, tavolitsa el a terméket a 6(a). Iépés
medencébdl.,
MEGJEGYZES: Kérjiik, hasznalat elétt vizsgalja meg és ellenérizze, hogy minden
alkatrész megvan-e. Ha sériilt vagy hianyz6 alkatrészeket talal a vasarlas idején, | @

értesitse a Bestwayt a kézikonyvben felsorolt tigyfélszolgalati cimek valamelyikén.
MEGJEGYZES: Az 4brak csak illusztracidként szolgalnak. Az abrak nem feltétleniil a
vonatkoz6 terméket mutatjak. Az abrak nem méretaranyosak.

ORIZZE MEG EZT AZ UTMUTATOT \
Miiszaki adatok

(A
L

%S =t

{iré 4 1 Min. 2006 L/éra (530 gal/6ra) aramlasi sebességw I
A medence kompatibilitasa: | Max. 15"

A részegységek attekintése |

7(a). lépés

MEGJEGYZES: Az abrak nem feltétlenll a vonatkozo terméket mutatjak és nem méretaranyosak.

Szivattyl

Szam Név Széam Név

Tomlbadapter

P6705 | Szuper kefés szivofej | P6134 | (zardugsval ellétott medencékhez régzitends;

P6704 Szivofej P6334 Témlo
7(b). Iépés

P6355 Vakuumtest P6532 | (¢ et ez gzilnds)
P6352 Rudak P6124 TomiGszoritd bilincsek |
P6706 Vakuumfedél P6357 Tormelékzsak

MEGJEGYZES: Ha pétalkatrészt kivan rendelni, adja meg a cikkszamot.
Osszeszerelési abrak

vizaramlas a sz(irészivattyin/homoksz(irén keresztiil - nyissa ki a
légtelenitd szelepet, és légtelenitse a szlirészivattyut/homoksz(irét. Ha viz
4. lépés S W kezd kifolyni a légtelenitészelepbdl, zarja el a szelepet.

. Soporje tisztara a medencebevonat teljes padiofeliiletét.

. Ha végzett ezzel, valassza le a szlrészivattyit/homoksz(irét, majd tavolitsa
el a tormelékzsakban osszegyilt esetleges térmelékeket.
MEGJEGYZES: A belsd tormelékzsak a falevelek és nagyobb térmelékek
‘ felfogasara szolgal. Sose hasznalja a medenceszivattyut tormelékzsak

1(a). lepes 1(b). lépés
PG704 W@ P6705
\ Yo '
o= [
- - MEGJEGYZES: A termékhez kétféle tdmldadapter jar, melyek kozil azt kell
[ -~ ‘ hasznalni, amelyik illik az On medencéjéhez. (Lasd: 6. Iépés)
Ha a medencén két kimeneti szelep talalhatd, az egyiket zarja el.
2. 1épés 3. 1épés (Lasd: 7. lépés)
% — Hasznalat
| 1. Asz 6szivatty(/homoksziiré hasznalati itmutatéja szerint allitsa be a
szlirészivattyut/homokszirét. A medenceszivattyt bekapcsolasahoz
kapcsolja be a sziirdszivattyut/homokszUrét.
‘ MEGJEGYZES: Ha a sziirészivattyi/homoksz(iré szarazon fut — azaz nincs

wN

nélkiil, ellenkez6 esetben a szlirészivatty(/homoksziiré eltomddhet. A
maximalis szivasi hatasfok érdekében mindenképpen rendszeresen iiritse

5. abra a térmelékzsakot.
- . Térolas
5.1. Iépés 5.2.1épés 5.3. lépes | 1. Szerelje szét a terméket.

ﬂ ﬂ ﬂ 2. Alaposan tisztitsa és szaritsa meg a részegységeket.
\K% j 3. Az eredeti csomagolasban, nedvességtél védett, meleg helyen tartando.
|
17
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AQUACRAWL BASEINA VAKUUMS ! SVARIGI: Novietojiet vakuumu @ident un piepildiet vakuuma $|dteni ar adeni,

lai atbrivotos no visa gaisa. levérojiet 3 solus un 5. diagrammu. Izmantojiet
#58212 | vakuumu tikai, kas $|Gtene ir pilna ar Gdeni.

BRIDINAJUMS SVARIGAS

DROSIBAS INSTRUKCIJAS Solis 6(a)
IZLASIET UN IEVEROJIET VISUS NORADIJUMUS.

BRIDINAJUMS: Lai samazinatu savainosanas risku, nejaujiet bérniem izmantot $o preci. | —-—
BR!DIN{AJUMS: Preces salik§anu un izjaukanu javeic pieaugusajam.
BRIDINAJUMS: Nenonemiet un netraucéjiet plismas atveri, kamér darbojas filtra
pumpis/smildu filtrs. ——
BRIDINAJUMS: Rupgjieties, lai rokas un mati nesaskaras ar baseina vakuumu, kamér darbojas
filtra pumpis/smildu filtrs.

BRIDINAJUMS: Neizmantojiet filtra pumpi/smilgu filtru, kamér baseina ir cilvaki.
BRIDINAJUMS: Nodrosiniet, ka filtra pumpis/smilsu filtrs ir atvienots pirms sakat apkopi vai art
var rasties nopietns savaino$anas vai naves risks. |
PIEZIME: Nonemiet preci no baseina pirms uzliekat baseina parsegu.

PIEZIME: Ldzu, pa iet un i visas smilsu filtra a pirms lieto$anas.
Pazinojiet Bestway klientu pakalpojumu centram, adrese noradita $aja rokasgramata, par
jebkadiem bojajumiem vai pirk$anas laika pazudusam dajam.

PIEZIME: Zim&jumi izmantoti tikai ilustrativos nolakos. Var neatspogulot faktisko preci. Neatbilst

Solis 6(a)

mérogam.
SAGLABAJIET 8IS INSTRUKCIJAS \
Specifikacija

( FiltréSanas pumpja/smildu filtra saderiba: plismas atrums 2.008 I/h (530 gal/h) un atraks W

Dalu atsauéu parskats

L Baseinu saderiba: 15' un mazak ) |

P6134

&

an

Solis 7(a)

*F‘6705
PIEZIME: Zim&jums var faktisko preci, ari péc izméra. |

Nr. Nr. Nosaukums
P6704 lestices galva P6334 Slatene
P6705 Super vakuuma sukas sprausla| P6134 Siatenes adame”:r“?‘es}‘!”.‘“a'"s pie baseiniem | Solis 7)
P6355 Vakuuma korpuss pe532 | Slutenes adapteris (piestiprinams pie baseiniem

ar

P6352 Puses P6124 S|itenes skavas |
P6706 Vakuuma parklajs P6357 Gruzu maiss

Salik§anas attéli

solis 1.(a) solis 1.(b)
v OB | 0P
i g
g
e
2. solis 3. solis

— Darbiba
/ -~ I . lestatiet filtra pumpi/smilSu filtru ievérojot norades filtra pumpja/smildu filtra
lietotaja rokasgramata. leslédziet filtréSanas pumpi/smilsu filtru, lai ieslégtu

baseina vakuuma tiritaju.
‘ PIEZIME: Ja filtra pumpis/smil3u filtrs ir sauss, filtra pumpi/smil3u filtra

PIEZIME: Lai pasititu baseina vakuuma rezerves dalas, Itdzu, noradiet mums dalas Nr. |

PIEZIME: Més piegadajam divus dazadus $|itenes adaptera veidus,
-~ ‘ izmantojiet to, kur$ atbilst jasu baseinam. (Skatit 6. soli)

Ja jasu baseinam ir divi izplides varsti, lidzu, blok&jiet vienu no tiem.
(Skatit 7. soli)

-

nepldst Gdens, IGdzu, atveriet gaisa atbrivo$anas varstu, lai izlaistu gaisu
no filtra pumpja/smil3u filtra. Kad Gdens sak izplast, aizveriet gaisa

4. solis Ve atbrivosanas varstu.
: W . Noslaukiet visu baseina ieliktna apakséjo virsmu, kamér ta ir tira.

. Kad pabeigts atvienojiet filtra pumpi/smil3u filtru un iznemiet visus gruzus
no gruzu maisa.
PIEZIME: lek3&jais gruzu maiss ir veidots, lai savaktu lapas vai lielakus

‘ gruzus. Nekad neizmantojiet baseina vakuumu bez gruzu maisa, T

w N

noteikuma neievérosana var radit aizsprostojumus jasu filtra
pumpim/smil8u filtram. Parliecinieties, ka regulari iztirat gruzu maisu, lai
5. Diagramma nodrgs'matu maksimalo iesp&jamo ieslci.
) Uzglabasana
Solis 5.1 Solis 5.1 Solis 5.1 I zjauciet preci.

ﬂ ﬂ ﬂ 2. Rapigi iztiriet un noZavéjiet dalas.
| 3. Glabajiet originalaja iepakojuma silta un sausa vieta.
18
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AQUACRAWL“ BASEINO SIURBLYS ! SVARBU: |dékite siurblj j vanden; ir pripildykite siurblio Zarna, taip pasalinsite

visg joje esantj org. Atlikite 5 diagramoje nurodytus 3 veiksmus. Naudokite
#58212 | siurblj tik tada, kai jo Zarnoje yra vandens.

PERSPEJIMAS
SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS
PERSKAITYKITE IR LAIKYKITES VISY INSTRUKCIJY.
PERSPEJIMAS: Kad sumazintuméte susizeidimy rizika, neleiskite vaikams naudotis $iuo gaminiu. | —-—
PERSPEJIMAS: Sio gaminio surinkima ir iSardyma gali atlikti tik suauges asmuo.
PERSPEJIMAS: Nenuimkite ir neuzkimskite plidés, kai jjungtas filtravimo siurblys arba smélio
filtras. | —

6(a) veiksmas

PERSPEJIMAS: Rankas ir plaukus laikykite atokiau nuo baseino siurblio, kai jlungtas filtravimo

siurblys arba smélio filtras.

PERSPEJIMAS: Nenaudokite filtravimo siurblio arba smelio filtro, kai baseinas naudojamas.
PERSPEJIMAS: Pries atlikdami prieidros darbus, jsitikinkite, kad filtravimo siurblys arba smelio

filtras yra isjungtas, kitaip galite sunkiai susizaloti arba net mirti. |
PASTABA: Prie$ uzdengdami baseing, isimkite i$ jo gaminj.

PASTABA: Pries ite, ar yra visi i iekite su ,Bestway” klieny

-
/giy
e
aptarnavimo skyriumi Siame vadove nurodytu adresu, jeigu jsigijimo metu tritksta daliy arba jos @ @@
sugadintos. | \ <
P

6(b) veiksmas

PASTABA: Bréziniai pateikiami tik kaip pavyzdys. Jie gali neatspindéti faktinio gaminio. Neatitinka
realaus mastelio.

SAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

Specifikacijos |

Filtravimo,siurblio | smélio fitro | 2006 ival. (530 gailval.)ir didesnis srauto greinq

k Baseino suderinamumas: 15' ir mazesnis ) |

Standartiniy daliy apzvalga

—P6704
P6134 W 7(a) veiksmas
Lo .,
P6532
M\ : p6706
[} treros

PASTABA: Bréziniuose nurodytas gaminys gali neatitikti realaus gaminio i$vaizdos bei dydzio.

Nr. Pavadinimas Nr. Pavadinimas
P6704 Siurbimo blokas P6334 Zarna
o Zarnos adapteris
P6705 | Siurblio Sepetélio antgalis | P6134 inimas prie baseiny su kaméciai | 7(b) veiksmas
P6355 Siurblio korpusas P6532 |, . _Zamos adapteris ;
(tvirtinimas prie baseiny su voztuvais)
P6352 Stiebai P6124 Zamos spaustukai |
P6706 Siurblio dangtis P6357 Maiselis nuosédoms

Surinkimo paveiksléliai

1(a) veiksmas 1(b) veiksmas

o O | [ O
7= g

- Pl

2 veiksmas 3 veiksmas

PASTABA: Norédami baseino siurbliui uzsisakyti atsarginiy daliy, nurodykite dalies numer;. |

kuris tinka jasy baseinui. (Zr. 6 veiksma.)

‘ PASTABA: Mes pridedame du skirtingus Zarnos adapterius. Naudokite tg,
Jei jusy baseine yra dvi i$leidimo angos, vieng jy uzkimskite. (Zr. 7 veiksma.)

Naudojimas
% Ve I Irenkite filtravimo siurblj arba smélio filtrg pagal filtravimo siurblio arba
smeélio filtro savininko vadova. Jjunkite filtravimo siurblj arba smélio filtrg,

kad baseino siurblys imty veikti.
‘ PASTABA: Jei filtravimo siurblys arba smélio filtras dZidva ir  jj nepatenka

vanduo, atidarykite oro i$leidimo voztuva ir i$leiskite i$ filtravimo siurblio
arba smélio filtro org. Kai vanduo i8béga, uZzdarykite oro i§leidimo voZtuva.
. Valykite visg baseino dugna tol, kol jis taps $varus.
4 veiksmas <~ . Kai baigiate darba, isjunkite filtravimo siurblj arba smélio filtrg ir pasalinkite
| visas $iuksles i§ maiselio nuosédoms.
PASTABA: Nuosédy maiselis sukurtas taip, kad | jj patekty lapai ir didesnés
nuosédos. Niekada nenaudokite baseino siurblio be maiselio nuosédoms;
‘ kitu atveju jasy filtravimo siurblys arba smélio filtras gali uZsikimsti.

w N

Reguliariai valykite maiselj nuosédoms, kad uZztikrintuméte gera siurblio

darba.
Laikymas
5 diagrama 1. I3ardykite gaminj.
5.1 veiksmas 5.2 veiksmas 5.3 veiksmas | 2. Kruopsgiai nuvalykite ir nusausinkite visas dalis.

3. Laikykite gaminj originalioje pakuotéje, Siltoje ir sausoje vietoje.

AEIY)
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SESALEC ZA BAZEN AQUAC RAWL : POMEMBNO: Vstavite vakuumski Cistilec v vodo in napolnite vakuumsko cev

z vodo, tako da iz nje odstranite ves zrak. Sledite 3 korakom na shemi 5.
#58212 | Vakuumski Cistilec uporabljajte le, ko je cev napolnjena z vodo.

OPOZORILO

POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI Korak 6(a)
PREBERITE IN UPOSTEVAJTE VSA NAVODILA. @

OPOZORILO: Da bi zmanjsali tveganje poskodb, prepregite uporabo tega izdelka otrokom. - W
OPOZORILO: Za sestavitev in razstavitev naprave naj poskrbi odrasla oseba. | —

'OPOZORILO: Ne odstranjuijte ali zapirajte odprtine napihljive igrace, medtem ko filtrira
¢rpalka/pesceni filter delujeta.

OPOZORILO: Ne vstavljajte rok in las v blizino vakuumskega Cistilca za bazene, medtem ko
filtrirna ¢rpalka/pesceni filter delujeta.

OPOZORILO: Ne uporabljaite filtrirne ¢rpalke/pescenega filtra, ko so v bazenu kopalci.
OPOZORILO: Pred vzdrzevalnimi deli je treba izkljugiti elektri¢no napajanje filtrime

& S$¢ filtra, saj v primeru obstaja nevarnost resnih poskodb ali celo

smrti.

OPOMBA: Vzemite izdelek iz bazena, preden bazen prekrijete s pokrivalom. |
OPOMBA: Pred uporabo preverite vse sestavne dele naprave in se prepricajte, da nobeden od

njih ne manjka. Na naslov sluzbe za pomoc¢ strankam podjetja Bestway, ki je zabelezen v teh
navodilih, sporocite vse morebitne napake ali pomanjkljivosti, ki jih ugotovite ob nakupu.

OPOMBA: Slike so sil i¢ne in ne vedno dej izdelka. Slike niso v |

Korak 6(b)

naravni velikosti.
TA NAVODILA SHRANITE.
Specifikacije

( Zdruzliva filtrima érpalka/pesceni filter: ‘ Pretok 2.006 I/h (530 gal/h) in ve¢ ) |

Zdruzljivi bazen: ‘ 15 Cevljev in ve¢

Pregled sestavnih delov |

P6134

&

an

Korak 7(a)

OPOMBA: Slike ne vedno izdelka in niso v naravni velikosti.
- - |
St. Ime St. Ime
P6704 Sesalna glava P6334 Cev
. Cevni adapter
P6705 |Okrogla vakuumska Soba | P6134 (za pritrditev na bazene z zapornimi Gepi) | Korak 7(b)
P6355 |Telo vakuumske naprave | P6532 . Cewniadapter
( za pritrditev na bazene z ventili)
P6352 Palice P6124 Cevne sponke
|
P6706 Vakuumski pokrov P6357 Vrecka za odpadne delce

nadomestnega dela.

'OPOMBA: Pri naro¢anju nadomestnih delov za vakuumski Cistilec za bazene navedite Stevilko
Navodila za montazo |

Korak 1(a) Korak 1(b)
P6705
T | T '
AV ~
? - @ e OPOMBA: V embalaZi sta priloZeni dve razli¢ni vrsti cevnih adapterjev.
- - Uporabite tistega, ki ustreza vaSemu bazenu (oglejte si korak 6).
Ce ima va$ bazen dva izhodna ventila, enega zaprite (oglejte si korak 7).
Korak2 Korak 3 Delovanje
% Ve | 1. Nastavite filtrirno &rpalko/peaéeni filter slede¢ uporabnigkim navodilom za
filtrirno Erpalko/pesceni filter. Vkljucite elektricno napajanje filtrirne
/ Crpalke/pes$cenega filtra, da vkljucite delovanje bazenske vakuumske
crpalke.
‘ OPOMBA: Ce filtrirna &rpalka/pesgeni filter deluje na suho in v filtrimo
¢Erpalko/pesceni filter ne doteka voda, odprite odzracevalni ventil, da

odzracite filtrirno &rpalko/pesceni filter. Ko zaéne iz odzragevalnega ventila
Korak 4 <~ iztekati voda, ga zaprite.
2. Cistite celotno povraino bazenskega dna, dokler ni ¢ista.

3. Ko zakljucite z delom, izkljucite elektrino napajanje filtrirne
¢rpalke/pescenega filtra in odstranite vse odpadne delce iz odgovarjajoce
vrecke.

OPOMBA: Notranja vrecka za odpadne delce je namenjena za zajemanje
listja in vegjih odpadkov. Nikoli ne uporabljajte vakuumskega Cistilca za
bazene brez vrecke za odpadne delce, saj lahko v nasprotnem primeru

Shema 5 pride do Sitve filtrirne Grpalke/pescenega filtra, Redno praznite vrecko

Korak 5.1 Korak 5.2 Korak 5.3 | za odpadne delce, da zagotovite najvecjo zmogljivost odsesovanja.

Shranjevanje
ﬂ ﬂ ﬂ 1. Razstavite izdelek.
2. Temeljito ocistite in osusite vse njegove sestavne dele.
| 3. Izdelek shranjujte v originalni embalaZi, na toplem in suhem mestu.
|
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I .
AQUACRAWL HAVUZ VAKUM SISTEMI ONEMLI: Vakum sistemini suya yerlestirin ve tiim havay gidermek igin vakum

hortumunu suyla doldurun. Diyagram 5'te verilen 3 adimi izleyin. Vakumu

#5821 2 yalnizca hortum su ile dolu haldeyken kullanin.
UYARI |

ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI Adim 6(a)
TUM TALIMATLARI OKUYUN VE TAKIP EDIN @
UYARI: Yaralanma riskini azaltmak icin, gocuklarin bu riini kullanmasina izin vermeyin. | -
UYARI: Bu driiniin kurulumu ve demonte etme islemleri yalnizca yetiskinler tarafindan
gergeklestiriimelidir.
UYARI: Filtre pomp: im filtresi acikhigini gikarmayin veya —
tikamayin.
UYARI: Filtre pomp: im filtresi ellerinizi ve Havuz ) |
uzak tutun.

UYARI: Havuz kullanilirken filtre pompasini/kum filtresini kullanmayin.

UYARI: Bakim islemlerinden 6nce filtre pompasinin/kum filtresinin fisini gektiginizden

emin olun, aksi takdirde agir yaralanma veya 6lim tehlikesi dogar. |
NOT: Havuzun istiine bir értii yerlestirmeden énce Griini havuzdan cikarin. Adim 6(b)
NOT: Her kullanimdan 6nce tiim bilesenlerin yerlerinde oldugunu kontrol edin. Satin alm
sirasinda fark ettiginiz hasarli veya eksik parcalar icin bu kilavuzda verilen misteri | ®

hizmetleri adresi vasitasiyla Bestway ile iletisim kurun.
NOT:

izimler yalnizca gosterim amaglidir. Gergek Uriinii tam olarak yansitmayabilirler.

888 =%

Gergegine uygun degil.
BU TALIMATLARI SAKLAYIN
Teknik Ozellik
|
f Filtre Pompasi/Kum Filtresi Uyumu: ‘ 2.006 L/sa (530 gal/sa) akis hizi ve iizeri W
Havuz Uyumlulugu: ‘ 15've alti

Parga Referanslarinin Genel Goriiniimii |

P6124

P6134. a—P6704
o 9 Adim 762

@ P6355 S5 |
- P6357
\ 8 P6706
@] &
4 X
P6705 Q P6334
P6352

NOT: Cizim gergek Griinli bunlar referans alinarak 6 i yapilamaz.
|
No. Name No. Name
P6704 Emis Bashgi P6334 Hortum
" . Hortum Uyarlayici
P6705 |Siiper Vakum Firgasi Agzi | P6134 (Stoper Tapalar ile havuzlara sabitleyin ) Adim 7(b)
5 i Hortum Uyarlayici
P6355 Vakum Govdesi Pess2 (Baglanti Vanalari ile havuzlara sabitieyin )
P6352 Direkler P6124 Hose Clamps I
P6706 Vakum Ortiisii P6357 Dakintd Torbasi

Kurulum Gizimleri

Adim 1(a) Adim 1(b)
P6704 P6705 @ |
v AN 7K@ I\
e

NOT: Havuz Vakum yedek parcalarini siparis etmek icin liitfen bize parga numarasini verin. |

NOT: iki farkli Hortum Uyarlayicisi saglamaktayiz, havuzunuza uygun olanini
kullanin. (Bkz. Adim 6 )
Havuzunuzda iki adet ¢ikis vanasi varsa, litfen bunlardan birini bloke edin.

-
-

Adim 2 Adim 3 (Bkz. Adim 7)
% Ve | Gahstirma
1. Filtre pompasini/kum filtresini, filtre pompasinin/kum filtresinin Ureticisinin
verdigi kilavuza uygun sekilde kurun. Havuz Vakum sistemini galistirmak
/ icin Filtre Pompasini/Kum Filtresini agin.
NOT: Filtre pompasi/kum filtresi kuru sekilde caligiyorsa ve filtre

pompasina/kum filtresine su akisi yoksa liitfen filtre pompasindaki/kum
filtresindeki havanin tahliye edilmesi igin Hava Tahliye Vanasini agin. Disari
Adim 4 Ve su akisi gbzlemlendiginde, Hava Tahliye Vanasini kapatin.

. Temizleninceye kadar havuz astarinin tiim taban yiizeyini stipirtin.
Isiniz bittiginde, Filtre Pompasini/kum filtresini gikarin ve Dékintii
Torbasindaki dokiintiileri temizleyin.
‘ NOT: Dahili dokiinti torbasi, yaprak ve biiyiik dokiintilerin yakalanmasi igin

wN

tasarlanmigtir. Havuz Vakum sisteminizi dokinti torbasi olmadan kesinlikle
kullanmayin, aksi takdirde filtre pompaniz/kum filtreniz tikanabilir.
Maksimum emis imkani saglamak igin dokiintii torbasinin diizenli olarak
Diyagram 5 bosaltildigindan emin olun.

Adim 5.1 Adim 5.2 Adim 5.3 Sakla

ﬂ 1. Un Gn.

ﬂ ﬂ 2. Tum pargalari iyice temizleyin ve kurulayin.
| 3. Kuru ve 1lik bir alanda orijinal ambalajinda saklayin.
|
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ASPIRATOR DE PISCINA AQUACRAWL
#58212
AVERTISMENT |

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA
CITITI S| RESPECTATI TOATE INSTRUCTIUNILE.
AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de vatamare, nu lasatj copiii sa utilizeze acest |
produs.

AVERTISMENT: Asamblarea si dezasamblarea acestui produs trebuie efectuate numai de
cétre un adult.

AVERTISMENT: Nu scoateti sau nu obstructionati fanta flotorului pe durata functionarii

pompei cu filtruffiltrului pentru nisip. |
AVERTISMENT: Tineti mainile si parul la distanta de Aspiratorul pentru piscina pe durata
functionarii pompei cu filtruffiltrului pentru nisip.

AVERTISMENT: Nu utilizati pompa cu filtruffiltrul pentru nisip daca piscina are utilizatori.
AVERTISMENT: Asigurati-va ca filtrul cu ni: cu filtru este a) inainte de
initierea oricarei lucrari de fntrefinere sau poate aparea riscul grav de vatdmare sau deces. |
NOT: coateti produsul din piscind inainte de a amplasa o folie de acoperire peste
piscina.

NOTA: V rugam sa inspectati si s verificatj prezenta tuturor componentelor inainte de
utilizare. Anuntati Bestway la adresa noastra pentru serviciul clienti indicata in acest manual,
in legéturé cu orice defect de productie sau piese lipsé la momentul achiziiei.

NOTA: Desenele au doar rol ilustrativ. Este posibil sa nu redea produsul real. Nu sunt la

scara.
PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI
Specificatii

|
(Compalibi\itate pompa cu filtruffiltru pentru nisip: ‘ debit de 2.006 I/h (530 gal/h) si mai mare W

Compatibilitate cu piscina: ‘ 15’ si mai mici
Prezentare generala de referinta a pieselor |

P6124

el

o
m P6355 50 |
P6357 °
P6706 W
" |

P6134. - P6704

tosros % M P6334
P6352
NOTA: Este posibil ca desenele sa nu reflecte produsul real, sa nu fie la scara.
|
Nr. Nume Nr. Nume
P6704 Cap de aspiratie P6334 Furtun
P6705 | Duzé perie de superaspiratie | P6134 (Ase f\xz?lgagitsocrir‘gﬁeugu dopuri) |
" Adaptor furtun
PB355 Corp aspirator P6532 (A se fixa la piscinele cu valve de conexiune)
P6352 Stalpi P6124 Cleme furtun |
P6706 Capac aspirator P6357 Sac de reziduuri

NOTA: Pentru a comanda piese de rezerva, va rugam s& ne furnizati nr. piesei.
llustratii de asamblare

Pasul 1(a) Pasul 1(b)
e el Ol
@jﬁ - B="-
-
- - - ‘
Pasul 2 Pasul 3
= - |
Pasul 4 <
|
Diagrama 5
Pasul 5.1 Pasul 5.2 Pasul 5.3 |
22

IMPORTANT: Amplasati aspiratorul in apa si umpleti furtunul aspiratorului cu
apa pentru a scoate tot aerul. Urmati cei 3 pasi din diagrama 5. Utilizati
aspiratorul numai atunci cand furtunul este plin cu apa.

Pasul 6(a)
®
Pasul 6(b)

)
%\%\% \ @\%\%

Pasul 7(a)

Pasul 7(b)

NOTA: Furnizam doua tipuri de adaptoare pentru furtun, utilizati unul adecvat
pentru piscina dvs. (Vezi Pasul 6)

Dacé existé doud supape de evacuare de pe piscina dvs., va rugdm sa blocati
una dintre aceasta. (Vezi Pasul. 7)

Operare

. Configurati pompa cu filtru/filtrul pentru nisip respectand manualul
utilizatorului acestor dispozitive. Porniti filtrul pompei cu filtru/filtrului pentru
nisip pentru a activa aspiratorul piscinei.
NOTA: Daca pompa cu filtru/filtrul cu nisip functioneaza fara apa, nu exista
apa in pompa cu filtru/filtrul cu nisip, vé rugam sa deschideti robinetul de
eliberare a aerului si scurgeti aerul din acestea. Atunci cand incepe sa
curgéd apa, inchideti acest robinet.

2. Explorati intreaga suprafatéa de jos a materialului piscinei pana cand este
curat.
3. La final, deconectati pompa cu filtru/filtrul pentru nisip si scoateti orice

reziduuri din sacul pentru reziduuri.
NOTA: Sacul intern pentru reziduuri este conceput sa incapsuleze frunzele
copacilor si reziduurile mai mari. Nu utilizati niciodata aspiratorul dvs.
pentru piscina fara sac pentru reziduuri; daca nu va conformati, puteti
infunda pompa cu filtru/filtrul pentru nisip. Asigurati-va ca goliti sacul pentru
reziduuri periodic pentru a va asigura ca este posibila aspiratia maxima.

Depozitare

1. Demontati produsul.

2. Curatati si uscati metodic toate piesele.

3. Depozitati-l in ambalajul original la loc cald si uscat.
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NMPAXOCMYKAYKA 3A BACEVH AQUACRAWL BAXHO: lMNocTaBeTe npaxocMmykaykara BbB BoaaTta v 3anbiiHeTe Mapkyya Ha

npaxocmykadkaTa ¢ BOjia, 3a Aa OTCTpaHuTe Lenus Bbaayx. Crieggarite 3-Te

#58212 CTBbMKN B Anarpama 5. Vanonssalite npaxocmykadkarta camo Korato MapKyysT
BHUMAHVE BAXHN © MbNen ¢ BoAa.
WHCTPYKLIM 3A BE3OMACHOCT Crbnka 6(a)
MPOYETETE W CMA3BAWTE BCUYKU UHCTPYKLIK. @
BHUMAHME: 3a ga HamanuTe pucka OT HapaHsiBaHe, He No3BONsBaiiTe Ha Aeua 4a U3non3sar Toau | - @
npoIyKT.
BHUMAHME: MoHTaXbT 1t AEMORTaXbT Ha T03M NPOYKT TPsbBa Aa Ce M3BLPLUBA CaMo OT Bb3PaCTHM. -

BHUMAHME: [pbxTe pbiieTe v kocaTa Ha pascTosHue ot MpaxocMykaykara 3a baceiiH, qokato
(unTbpHaTa/NACH4HaTa NOMNA (yHKLMOHMPA.

He iiTe unTs nomna fiokaro GaceliHa e B ynotpeda.
BHWUMAHMUE: Bue TpaGea fia ce yBepuTe, Ye NACHYHIA (UNTBP € M3KII0YeH Npeay Aa Obae aBbpLueHa
KaKBaTo 1 /1a € MIOVIPLAK, Thil KATO CbLLIECTBYBA CEPUO3EH PUCK OT HAPAHSBAHE M CMBPT.
3ABENEXKA: M3sagere npoaykTa ot GaceitHa npeav Aa NocTasiTe NOKPUBANOTO BbpXy BaceiiHa. |
3ABENEXKA: Mons, nperneaaiiTe 1 npoBepeTe Aank BCUYKM KOMMOHEHTM ¢a Hanuue, npeau ynotpeta.
Yaeriomere Bestway Ha 0COMEHUS B TOBA PBKOBO/ICTBO 8EC Ha OT1ENa 3a 0GCTYXBAHE Ha KIMEHTH,
OTHOCHO BCY|KIA NIOBPEIEHY I TATICBALLIN KOMNOHEHTI, B MOMEHT Ha 3aKyMYBAHETO.

¢

nponykT. He ca 8 ckana.

L
uen. Moxe Ja He 0Tpa3ABar AeiiCTBUTENHIA @ %
\ =
CBXPAHETE TE3M MHCTPYKLIUK
Cneuvndmraums \ @

g
(Cbamecwocwa unTbpHata MomnalMachyns OuTsp: ‘ ¢ ne6ut Ha notok ot 2,006 L/h (530 gal/h) W | W@

k CuBumectimoct ¢ aceiik: | 15' v no-manko

He iiTe N He jiTe OTBOPA Ha NNyBKarTa, 10KaTo — 0
UATLpHaTAINACHYHATA NOMNa tyHKLIMOHUDa. |

Cronka 6(b)

hep npernea Ha n |

P6134. - P6704 o
@ W Crbnka 7(a)

P6355 55
P6357 °
P6706 w
&
\
Q M}D |

Q
P6352
3ABENEXKA: YeptexuT Moxe Aa He 0Tpa3siBa AEHCTBUTENHIS NPOAYKT, He e B MalabeH pasmep.

Ne Wwme Ne Wme
P6704 CwykatenHa Masa P6334 Mapky4
P6705 [losa na Herka 3a Cynep Baiyym | P6134 | mpupenere kom é‘gggwr:l:) ﬁyggrgaaamw Mpucrasku) | Cronka 7(b)
PB355 Kopye va Mpaxocuyiaska P6532 (Mpukpenete mkél:cﬂer;fm’fﬂa&sﬁmam Knanahu)
P6352 Mpbuin P6124 CkoBu 3a Mapkyy
P6706 Bakyym Mokpusano P6357 TopGuuka 3a OTnomKkm I

npepoctaeute N° Ha yacTra.
WniocTpaums 3a MoHTax

Crbnka 1(a) Cronka 1(b)
AV @@ _
-

»
Z

3ABENEXKA: 3a na nopwyate pe3epeHi YacTv 3a Mpaxocmykaukara 3a baceitH, Mons a Hi |

3ABEJNEXKA: Hve goctassme ABe pasnuyHu Buaa agantepu 3a Mapky4u,

- o . o
- n3nonseaiTe To3u, KOITo No-gobpe nacea 3a Bawwus 6aceitH. (Bux Ctbnka 6)
Ako BalmsT GaceiiH MMa ABa U3XOAHW Knanaxa, Monsi Gnokupante eauH ot
T5X. (B CTbnka 7
Cronka 2 Crbnka 3 ( )
% Ve | Pa6ora

1. HacTpoiite counTbp nomnara/nscbyHus puntbp, kato cneasate
PBKOBOACTBOTO 3a NOTPe6UTENs Ha UATLPHATA NOMNA/NACHYHMS
unTbp. Brrtovete duntbpHata Momna/MsacbuHns Puntsbp 3a Aa
akTuBuMpare Bakyyma Ha baceiiHa.

3ABENEXKA: Ako puntbpHaTa nomna/nsicbyHus puntbp paboTaT Ha
CyX0, He Ce Bf1Ba Bofla BbB (hUnTbpHATa Nomna/NackyH1s UnTbp, Monst
Crbnka 4 / otBopeTe KnanaHa 3a OcBo6ox/aaBaHe Ha Bb3ayxa OT hunTbpHaTa
| nomna/nsckyHUs unTbp. Korato BogaTa 3anoyHe Aa U3Tiya HaBbH,

3arsopete Knanara 3a Ocsobox/aasaHe Ha Bb3ayX.
. MiacmyueTe yanaTta NoBbpXHOCT Ha ALHOTO Ha naitHepa Ha GaceitHa,

[10KaTo TOM € YMCT.
. Korato npukniounte, uskniovete duntbpHata Momna/nsacbynms puntbp u

oTCTpaHeTe BCUUKM OTAIOMKM OT Topbudkara 3a OTIoMKA.

3ABENEXKA: BuTpelHara Topba 3a OTNOMKM € npeaHasHaveHa 3a
Nnarpama 5 ynaBsiHe Ha NCTa 1 MO-rofieMu OTIIoMKK. Hukora He u3non3saiite

Crbnka 5.1 Crbnka 5.2 Crenka 5.3 | Mpaxocmykadkata 3a baceiit 6e3 Top6uyka 3a OTNOMKM; Npu

HEU3MbIIHEHME Ha Te3U UHCTPYKLIMK, MOXe Aa Ce 3apbCTi pUnTbpHaTta

ﬂ ﬂ ﬂ nomna/nsckyHus GUNTLP. YBepeTe ce, Ye u3npassare PefoBHO
Top6uuKaTa 3a OTFIOMKY, 3a fja Ce rapaHTVpa MakCUMMasHOTO Bb3MOXHO
3acMykBaHe.

CbXxpaHeHue

1. leMoHTUpaiTe npoaykTa.

2. MouncTeTe 1 NOACYIIETE CTAPATESNHO BCUUKNA YaCTH.

3. CbXpaHsiBaiiTe X1OpUHATOPa B HEroBaTa OpuriHariHa onakoBka Ha Tomno
CYXO MSICTO.

|
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VODENI USISIVAC ZA CISCENJE BAZENA AQUACRAWL
#58212
UPOZORENJE

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE OVIH UPUTA.
UPOZORENJE: Ne dopustite djeci da koriste ovaj uredaj kako biste smanjili rizik od
nastanka ozljeda.
UPOZORENJE: Samo odrasla osoba smije slagati i rastavijati ovaj proizvod.
UPOZORENJE: Ne uklanjajte i ne zaprijecujte protoéni otvor dok radi pumpa za
prociscavanie s filtrom/pjescanim filtrom.
UPOZORENJE: Drzite podalje od bazenskoga usisavaca vase ruke i kosu dok radi pumpa
za protiscavanje s filtrom/pjescanim filtrom.
UPOZORENJE: Ne koristite pumpu za progid¢avanje s filtrom/pjescanim filtrom dok se
bazen upotrebljava.
UPOZORENAJE: Provjerite je li iskljucen prikljuéni vod pumpe za proc¢is¢avanje s
filtrom/pjes&anim filtrom iz uticnice prije nego $to zapocnete izvoditi bilo kakav postupak
odrzavanja jer se u suprotnom izlaZete opasnosti od nastanka ozbiljnih ozljeda i smrtnog
slucaja.
NAPOMENA: Izvadite ovaj uredaj iz bazena prije postavijanja pokrova na bazen.
NAPOMENA: orabe ovog uredaja provierite i utvrdite jesu li isporugeni svi njegovi
sastavni dijelovi. Obratite se tvrtki Bestway preko adrese sluzbe za korisnike koja je
navedena u ovim uputama za bilo koji dio koji je ostecen ili koji nije isporucen s uredajem u
trenutku kupnje.
NAPOMENA: Ovi crteZi sluze samo za ilustraciju. Oni ne odrazavaju stvarni izgled
proizvoda. Prikazani proizvod na slikama nije u stvarnoj veli¢ini.
CUVAJTE OVE UPUTE
Znacajke

Uskladenost pumpe za pro¢iscavanje s

i scanim filtrom

k Uskladenost bazena [

Pregled sastavnih dijelova

P6124

el

2
m P6355 50
P6357 °
P6706 w
&

P6134. a—P6704

$eeros & Mﬁssaa
P6352
NAPOMENA: CrteZi ne odrazavaju stvarni izgled proizvoda u njegovoj prirodnoj velicini.
Br. Naziv Br. Naziv
P6704 Usisni nastavak | P6334 Crijevo
Usisni nastavak s cetkom Prikljucak za crijevo
P6705 Super Vacuum P6134 (Prikladan za bazene sa zapiracima)
n o Prikljucak za crijevo
P6355 Tiielo usisavaca pess2 (Prikladan za bazene sa spojnim ventilima)
P6352 Sipke P6124 Crijevne stezaljke
P6706 |  Pokrov usisavaca P6357 Vretica za krute ostatke

NAPOMENA: Prilikom narucivanja zamjenskih dijelova za bazenski usisivac, navedite broj sastavnog dijela

Crtezi s prikazanim postupkom sklapanja

‘ brzina protoka vode iznosi 2006 I/h (530 gal/h) i vise W |
15" manji )

VAZNO: Polozite usisiva& u vodu, a zatim njegovo crijevo napunite vodom
kako biste iz njega istisnuli zrak. Slijedite 3 koraka prikazana na crtezu 5.
| Upotrebljavajte usisivac iskljucivo kada je crijevo puno vode.

NAPOMENA: Uz uredaje se isporucuju dvije razlicite vrste priklju¢aka za
crijevo od kojih ¢e jedan odgovarati vaSem modelu bazena.

Korak 6(a)
®
Korak 6(b)

%\%\% \ @\%\%

Korak 7(a)

Korak 7(b)

Ako je vas bazen opremljen dvama odvodnim ventilima, zaprijecite jedan od
njih. (Pogledajte korak 7).

Rukovanje uredajem

Korak 1(a) Korak 1(b)
e el el
- @ -
-
- - - ‘
(Pc
Korak 2 Korak 3
% - |
1.
uputama koje
pumpu za pro
Korak 4 <
|
teci.
2
3
Crtez 5
Korak 5.1 Korak 5.2 Korak 5.3 |
Pohranjivanje
1.
2.
| 3
24

. Ocistite cijelu povrsinu folije za bazen dok ne bude u potpunosti Cista.
. Nakon $to zavrsite ¢iS¢enje, iskljucite prikljucni vod pumpe za procis¢avanje

korak 6)

Priklju¢ite pumpu za proci$¢avanje s filtrom/pje$¢anim filtrom prema
navedene u korisni¢kom priru¢niku pumpe. Ukljucite
cavanije s filtrom/pjescanim filtrom kako biste pokrenuli
bazenski usisivac.

NAPOMENA: Ako pumpa za proci§¢avanje s filtrom/pjesc¢anim filtrom radi
na suho i voda ne ulazi u nju, ispustite zrak iz pumpe prema uputama koje
su navedene u korisni¢kom priruéniku pumpe za proci§¢avanje s
filtrom/pjes$canim filtrom. Zatvorite zra¢ni ispusni ventil kada voda po¢ne

s filtrom/pjescanim filtrom iz uti¢nice te uklonite krute ostatke iz vrecice za
sakupljanje krutih ostataka.

NAPOMENA: Unutarnja vrecica za krute ostatke je namijenjena
zadrzavaniju liS¢a i vecih krutih ostataka. Nikada ne koristite svoj bazenski
usisivac bez vrecice za sakupljanje krutih ostataka jer bi se u protivnom
vasa pumpa za proci$éavanje s filtrom/pjeS¢anim filtrom mogla zacepiti.
Redovito praznite vrecicu za sakupljanje krutih ostataka kako biste osigurali
maksimalnu usisnu snagu.

Rastavite uredaj.
Ocistite i osusite temeljito sve njegove dijelove.
Pohranite ga u originalnom pakiranju na toplom i suhom mjestu.
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BASSEINIIMUR AQUACRAWL
#58212
HOIATUS

OLULISED OHUTUSJUHISED B

LUGEGE KOIK JUHISED LABI JA JARGIGE NEID

HOIATUS. Kehavigastuste ohu va i arge lubage lastel seda seadet
kasutada.

HOIATUS. Seda seadet tohivad kokku panna ja lahti vétta vaid taiskasvanud.
HOIATUS. Arge eemaldage ujukit ega tokestage selle ava sel ajal kui
filterpumplliivafilter tootab.

HOIATUS. Hoidke kaed ja juuksed basseiniimurist eemale sel ajal kui
filterpumplliivafilter toGtab.
HOIATUS. Arge kasutage pumpalliivafiltrit sel ajal kui bassein on héivatud.
HOIATUS. Enne mingi hooldustdé tegemist veenduge, et pumplliivafilter on
toitevérgust lahti Gihendatud, vastasel juhul on suur oht kehavigastuse véi surma
saamiseks.

MARKUS. Enne basseinikatte paigaldamist votke seade basseinist valja.
MARKUS. Enne kasutamist vaadake, kas kdik osad on olemas ja kontrollige need
tile. Kui mdni osa ostmise ajal puudub, teatage sellest Bestway klienditoe
aadressile, mis on esitatud kasutusjuhendis.

MARKUS. Esitatud joonised on vaid naitlikustamiseks. Need ei pruugi vastata
konkreetsele tootele. Joonised ei ole md6tkavas.

HOIDKE SEE JUHEND ALLES

Tehnilised andmed

( Filterpumballiivafiltri Gihilduvus: ‘ pumbale tootlusega on 2006 L/h (530 galh) ja iile selle. W

k Basseini Ghilduvus: ‘ 15'ja alla selle. J

Osade iilevaade

6134 < P6704

&

T

MARKUS. Joonisel kujutatud toode vdib teie tootest erineda ja ei ole tapses maotkavas.

Jrk nr Nimetus Jrk nr Nimetus

P6704 Imipea P6334 Voolik

P6705 |Super-imuriharja otsak | P6134 Voolikulitmik (kinnitub basseini kiilge sulgekorgiga)

P6355 Imuri korpus P6532 | Voolikulitmik (kinnitub basseini kiilge ihendusklapiga)
P6352 | Varre sekisioonid P6124 Vooliku klambrid
P6706 Imuri kaas P6357 Prahikott

MARKUS. Varuosade tellimiseks esitage meile osa joonisel esitatud number

Crtezi s prikazanim postupkom sklapanja

Toiming 1(a) Toiming 1(b)
O | [ W@
2% e
-

\
=z

- -

Toiming 2 Toiming 3

= g

Toiming 4 w

Joonis 5
Toiming 5.1 Toiming 5.2 Toiming 5.3

OLULINE. Pange imur vette ja taitke imivoolik veega, et eemaldada sellest
kogu 6hk. Tehke 3 toimingut vastavalt joonisele 5. Imuri kasutamisel jélgige,
| et voolik oleks veega taidetud.

Toiming 6(a)
®
. &
| |
: Toiming 6(b)
foiming
| 9
\ @@
|
59
Toiming 7(a)

| Toiming 7(b)

MARKUS. Komplektis on kaks erinevat tiitipi vooliku litmikku, kasutage oma
basseinile sobivat liitmikku. (Vaadake sammu 6)

Kui basseinil on kaks véaljundklappi, siis (ks neist tuleb sulgeda.

(Vaadake sammu 7)

Kasutamine
1. Paigaldage filterpump/liivafilter vastavalt filterpumballiivafiltri
kasutusjuhendile. Basseiniimuri aktiveerimiseks lulitage filterpumpl/liivafilter

sisse.

‘ MARKUS. Kui filterpumplliivafilter jaab kuivaks ja vett
filterpumbale/liivafiltrile peale ei voola, avage Ghueemaldusklapp, et

filterpumbast/liivafiltrist 6hk valjutada. Kui vesi hakkab vélja voolama,

sulgege Shueemaldusklapp.

. Piihkige kogu basseini sisepind puhtaks.

. Kui olete I6petanud, tihendage filterpumpl/liivafilter toitevorgust lahti ja

eemaldage prahikotist praht.

‘ MARKUS. Sisemine prahikott on ette nahtud, et kokku korjata lehed ja

w N

suurem praht. Arge kasutage basseiniimurit ilma prahikotita, selle ngude

ba/livafil

voib filterpun i ummistada. Puhastage prahikotti
korrapéraselt, et tagada maksimaalne imivéimsus.
Hoiustamine
1. Vétke seade lahti.
2. Puhastage ja kuivatage kdik osad pdhjalikult.
3. Pange hoiule oma originaalpakendis soojas ja kuivas kohas.
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AQUACRAWL USISIVAC BAZENA
#58212 |

UPOZORENJE

VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA

PROCITAJTE | PRATITE SVA UPUTSTVA ) ) ) :
:)Jrlgi(;%)dRENJE: Da smanijite rizik od povreda, ne dozvolite deci da koriste ovaj I
UPOZORENJE: Sastavljanje i rastavljanje ovog proizvoda treba obavljati samo
odrasla osoba.

UPOZORENJE: Ne uklanjajte i ne zaklanjajte otvor dok je filter pumpaffilter za

pesak u funkciji.

UPOZORENJE: DrZzite ruke i kosu podalje od ¢istaca bazena dok je filter
pumpalfilter za pesak u funkciji.

UPOZORENJE: Ne koristite filter pumpu dok je bazen zauzet.

UPOZORENJE: Osigurajte da je filter pumpaffilter za pesak isklju¢en pre

odrzavanja , u suprotnom postoji veliki rizik od povrede ili smrti.

NAPOMENA: Uklonite proizvod iz bazena pre nego $to pokrijete bazen. |
NAPOMENA: Molimo pregledaijte i utvrdite da su sve komponente tu pre
upotrebe. Obavestite Bestway na adresu korisnickog servisa naznacenu na ovom
uputstvu u slu¢aju ostecenih delova ili delova koji nedostaju u trenutku kupovine.
NAPOMENA: CrteZi su samo za ilustraciju. Moguce je da ne predstavljaju stvarni
proizvod. Nisu srazmerni.

SACUVAJTE OVA UPUTSTVA

Specifikacije

Sa protokom od 2,006 Lih (530 gallh) ili vecim W |

15" i manjim

( Kompatibilnost fiter pumpeffiltera za pesak: ‘

-

k ibilnost sa bazenom:

Pregled podataka o delovima |

76134 P6704

g b

NAPOMENA: Crtezi mozda ne predstavljaju stvarni proizvod, nisu srazmerni.

(3

Br. Ime Br. Ime
P6704 Glava sisaljke P6334 Crevo
P6705 | Prednji deo super usisne cetke | P6134 (Fiksira\leA?wgpl;?z:iec?avgepowma) |
P6355 . Pe532 Adapter creva (F\kslr/::: E\tsrbzaazecrr\?;)a vezivnim ventilima)
P6352 Sipke P6124 Stipalike za crevo
P6706 | Pokriva¢ za usisivaé | P6357 Vreca za otpatke I

NAPOMENA: Da narucite rezervne delove, molimo navedite broj dela.
llustracije sastavljanja |

Korak 1(a) Korak 1(b)
PG704 @ F’67:5 W |
"\ @@ g
e
- P - ‘
Korak 2 Korak 3
% Ve |
Korak 4 W
|
Dijagram 5
Korak 5.1 Korak 5.2 Korak 5.3 |
26

VAZNO: Stavite usisiva& u vodu i napunite crevo usisivaéa vodom da bi
uklonili sav vazduh. Pratite 3 koraka sa dijagrama 5. Upotrebite usisivac samo
kad je crevo puno vode.

Korak 6(a)
®
Korak 6(b)

Korak 7(a)

Korak 7(b)

NAPOMENA: Mi pruzamo dve razliite vrste adaptera za crevo, koristite ono
koje odgovara vasem bazenu. (Pogledaijte korak 6).

Ako imaju 2 izlazna ventila na vaS§em bazenu, molimo blokirajte jedan od njih.
(Pogledajte korak 7).

RUKOVANJE

. Postavite filter pumpuTfilter za pesak prateci uputstvo za upotrebu filter
pumpeffiltera za pesak. Ukljucite filter pumpuffilter za pesak da aktivirate
usisivac za bazen.
NAPOMENA: Ako filter pumpalfilter za pesak radi na suvo, voda ne tece u
pumpul/filter za pesak, molimo otvorite ventil za ispust vazduha da vazduh
izade iz filter pumpe/filtera za pesak. Kad voda po¢ne da protice, zatvorite
ventil za vazduh.

. Cistite celo dno bazena dok ne bude gisto.

. Kad zavrsite, iskljucite filter pumpuffilter za pesak i uklonite bilo kakav otpad
iz vrecice za otpad.
NAPOMENA: Unutradnja vrecica za trunje je napravljena da zadrzi lisce i
krupniji otpad. Nikad ne koristite va$ usisiva¢ za bazen bez vrecice za
otpad; u suprotnom bi se mogla zastopati filter pumpaffilter za pesak.
Osigurajte da redovno ispraznjujete vrecicu za otpatke da osigurate
maksimalnu usisnu mo¢.

Odlaganje

1. Rastavite proizvod

2. Ocistite i osusite detaljno sve delove.

3. Odlozite u originalnom pakovanju na suvom toplom mestu.

w N
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For support please visit us at:
www.bestwaycorp.com/support
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